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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· PRI en CDD exhortó a Felipe Calderón a publicar más de 40 reformas y leyes
· No sólo Lozano debe dejar su cargo, también los que están en lista de presidenciables: Alfredo del Mazo 
· Arturo Zamora considera "trágico" que jóvenes quieran ser policías
· Legisladores manifiestan reservas ante propuesta de legalización de drogas

· PRD solicitó a ASF auditar recursos destinados al programa PJF
· Voto de capitalinos en el exterior se consolidará a futuro

· Reformas a Ley de Amparo, cerrará puertas a impunidad: Calderón
· Faltan muchas cosas por aprobar: Salvador Vega Casillas

· Exhortan a cuatro delegaciones a definir sus límites territoriales

· Bravo rentó helicóptero en $58 mil por tres horas

· Encinas olvida en plataforma propuestas en materia policiaca
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PRI en CDD exhortó a Felipe Calderón a publicar más de 40 reformas y leyes
Omar Aguilar, reportero: El grupo parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados exhortó al presidente Felipe Calderón a publicar para su entrada en vigor más de 40 reformas y leyes aprobadas por el congreso de la Unión y que se encuentra, dijeron, en la congeladora presidencial desde hace varios meses.

El coordinador jurídico del PRI en San Lázaro, Arturo Zamora Jiménez, expuso que es constante la crítica por parte del titular del Ejecutivo Federal para la aprobación de diversas reformas, pero cuando son aprobados no se publican bajo el llamado veto de bolsillo que ejerce el Presidente de la República.

Insert Arturo Zamora:”Quiero comentar a ustedes que al día de hoy tenemos 40 leyes que ha expedido el Congreso de la Unión que no han sido promulgadas y que no han sido publicadas por el Poder Ejecutivo”.

Omar Aguilar: Bueno, agregó Arturo Zamora que entre otras reformas no han sido publicadas en el Diario Oficial de la Federación pues la ley de amparo, la ley para prevenir y sancionar la trata de personas aprobada el 14 de abril del 2011, así mismo se encuentra en la congeladora presidencial; la ley para el desarrollo de la competitividad de la micro, pequeña y mediana empresa que se aprobó en noviembre del 2010 y la ley de la comisión nacional para el desarrollo de los pueblos indígenas aprobada el 3 de marzo del 2011, entre otras.

Destaco que la aprobación de la reforma constitucional en materia de derechos humanos también se encuentra en la congeladora presidencial aprobada ya por el Congreso de la Unión y por la mayoría de la legislatura locales, la cual, dijo es un paso importante para la protección de las garantías individuales de todos los mexicanos. Duración 1´44´´, ys/m 
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Comisión Permanente aprobó que SSA, IMSS, ISSSTE, DIF, CENSIDA garanticen suministro de medicamentos a enfermos de VIH
Conductora: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó un punto de acuerdo que exhorta a la Secretaría de Salud, al IMSS, al ISSSTE, al DIF y al CENSIDA a garantizar el suministro de medicamentos a los pacientes con VIH respetando los lineamientos establecidos por la Comisión Negociadora de Precios de medicamentos y los procedimientos administrativos. Duración 20´´, ys/m  
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Donación de óvulos, segunda parte
Carlos Loret de Mola, conductor: Hasta el día de hoy no hay ningún tipo de ley que apruebe la donación de óvulos, este acto altruista se ha convertido en un mercado clandestino. 

Arely Melo, reportera: Se trata de una alternativa para las mujeres que no pueden ser madres, es la donación de óvulos. 

Eduardo Goyri Carvajal, Director Clínica de Reproducción: “Que una mujer por alguna razón, llámese edad, alteraciones de sus ovarios, ausencia de ovarios, no calidad en sus óvulos, no puede disponer ni usar los suyos, los propios, entonces tiene que disponer de los óvulos de una chica joven”

Reportera: Dicen que lo que no está prohibido está permitido, y lo mismo sucede con la donación de óvulos, que al carecer de una reglamentación en nuestra país, ha dejado de ser un acto altruista para convertirse en venta. 

Leticia Quezada, diputada integrante Comisión de Equidad y Género: "Muchas parejas desesperadas caen, inclusive, pueden ser hasta redes o pueden ser hasta mafias que se dediquen a esto y que simplemente le estén sacando dinero a las parejas que por varias opciones quieren ser padres". 

Reportera: Este mercado clandestino de venta de óvulo se ha abierto paso tanto en Internet como en clínicas especializadas de reproducción. 

Leticia Quezada, diputada integrante Comisión de Equidad y Género: "Todos estos bancos tienen que entrar a una reglamentación, que tiene que estar seguida y que se le tiene que estar dando un seguimiento por parte de la Secretaría de Salud federal, seguiremos viviendo en la clandestinidad y esos bancos seguirán actuando y vendiendo y haciendo de las suyas y en muchas ocasiones lucrando con la necesidad de la gente”.

Reportera: “Ana” en dos ocasiones acudió a una clínica para ofertar sus óvulos. 

“Ana”, donadora: Me hicieron estudios de sangre, que no tuviera enfermedades y esas cosas”.
La idea en un principio, asegura, era conseguir dinero fácil, pero después cambió de parecer.

“Ana”, donadora: “Me llegué a preguntar en dónde va a caer o dónde va a quedar, con quién y cómo, todo eso, eso sí me llegó a preocupar mucho”.
La laguna legislativa existente en nuestro país sobre reproducción asistida, además de generar un mercado negro ha ocasionado otros problemas.

Diputada Leticia Quesada, PRD: "Existen cerca de un millón y medio de óvulos y/o de espermatozoides que ya están fecundados y que están ese millón y medio en una serie de laboratorios y que ahorita el gran debate, también, es qué hacemos con ese millón y medio de óvulos y espermatozoides que ya están fecundados"
Reportera: Actualmente en la Cámara de Diputados se está discutiendo una ley sobre reproducción asistida humana y maternidad gestacional para regular dichas situaciones, incluida la donación de óvulos y espermatozoides. 

Diputada Leticia Quesada, PRD: "Tiene que haber una reglamentación, qué tipo de prácticas, qué edades, hasta cuándo, cuántas veces. tiene que quedar estrictamente establecido”.

Reportera: Se espera que estas leyes sean aprobadas en el mes de septiembre, mientras tanto no hay ni habrá delito que perseguir.

Félix Arturo Medina, licenciado especialista en Reproducción Humana: "Yo no te puedo decir en este momento la persona que oferta un óvulo por internet está cometiendo un delito, porque hasta no ver el caso concreto podríamos decir realmente tiene la intención de hacerlo, si se actualiza una hipótesis. Recordemos que para que haya un delito tiene que haber un tipo penal que expresamente diga “Comete el delito de venta de óvulos aquella mujer que.. o aquella persona que sustraiga a la mujer”. Duración 3’40’’, nbsg/m. 
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No sólo Lozano debe dejar su cargo, también los que están en lista de presidenciables: Alfredo del Mazo 
Ricardo Rocha, conductor: PRI y PRD en San Lázaro se lanzan con todo contra el secretario del Trabajo, Javier Lozano, le piden que se serene o que renuncie.
Maru Rojas, reportera: Diputados federales del PRI, Vede Ecologista, PRD y PT coinciden en que el presidente Felipe Calderón debe valorar la permanencia de Javier Lozano al frente de la Secretaría del Trabajo, pues no sólo se ha ganado a pulso el repudio de la clase trabajadora, sino que además ha demostrado tener una gran ineptitud para llevar a cabo el lema de este sexenio anunciado como la administración del empleo. 
El vocero de los diputados, Carlos Flores Rico, dijo que Javier Lozano es visceral, soberbio, prepotente y ha reducido al mínimo la posibilidad de que se logre concretar un acuerdo sobre la Reforma Laboral, por su desequilibrio ha incumplido, dijo, ya su ciclo como funcionario. Como brabucón, falta de lógica en su actuar, durante la ultima comparecencia en el Senado de la República y en sus más recientes declaraciones de este jueves, lo tacharon así los perredistas en voz del diputado Vidal Llerenas.

Insert Vidal Llerenas:”Quien no tiene respeto a la decisión de poderes y que no sabe cuáles son sus funciones, (inaudible) por supuesto que el trabajo legislativo puede ser cuestionado, lo que no puede pasar es que en una comparecencia un secretario no rinda cuentas de su trabajo con el pretexto de (inaudible) o que cuestione los mecanismos de peso y contrapeso en donde el legislativo puede (inaudible)”.
Maru Rojas: En las comparecencias ya son visitas como aparador de campañas políticas, dijo el coordinador de los diputados federales del PT, Pedro Vázquez González y que esta ultima en el Senado de la República que está causando los dimes y diretes de Lozano no debiera repetirse por inoperantes.

Insert Pedro Vázquez:”… donde os funcionarios van a las diferentes comisiones de la instancia legislativa a decir qué es lo que quieren, a inducir y contar mentiras y no hay prácticamente nada que impida que impida ese show y no hay una sanción, no tenemos realmente la posibilidad de sancionar cuando llegan a las comisiones a contar mentiras y falsedades, a hablar de una realidad que no existe en el país de tal manera que el formato de las comparecencias es totalmente obsoleto”.

Maru Rojas: Y Alfredo del Mazo, del PVEM,  considera que no sólo es el titular de la Secretaría del Trabajo quien debiera urgente dejar su despacho, sino todos los que ya están en la lista de presidenciables y sólo se dedican a atender eventos propios de campaña. 
Insert Alfredo del Mazo "Resolvamos totalmente que los secretarios de estado en vez de estar cumpliendo con sus funciones estén haciendo ya campaña. Aquellos que tengan aspiraciones personales, deben renunciar a su cargo".
Maru Rojas: No podemos dejar de mencionar el encontronazo de nuevo entre la señora Marcela Guerra, diputada federal por Nuevo León del PRI y el nuevo fajador, Javier Lozano.

Insert Javier Lozano:”Pues una apuesta a la diputada a ver si es cierto, apostamos la renuncia de cada uno”.
Insert Marcela Guerra:”No señor, no me quiera llevar a una esquina que no estamos en un ring señor, usted por cierto es un gran fajador, lo puedo admitir, pero se tiene que hacer responsable no solo de sus dichos, sino también de sus actos”. Duración 3´20´´, ys/m. 
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Arturo Zamora considera "trágico" que jóvenes quieran ser policías
Carlos Puig, conductor: Arturo Zamora, un diputado del PRI dijo que le parecía trágico que los jóvenes quisieran ser policías en este país.

Insert Arturo Zamora:”Que las bases policiales de la Secretaría de Seguridad Pública Federal están muy distantes de percibir este día del policía como un verdadero incentivo que genere a los cuerpos de seguridad la fuerza moral que necesita para seguir trabajando en beneficio de la comunidad, no creo que haciendo eventos de esta naturaleza se pueda revertir el fenómeno de la corrupción que pueda existir en la corporación”. Duración 45´´, ys/m. 
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Legisladores manifiestan reservas ante propuesta de legalización de drogas
Carmen Aristegui, conductora: Legisladores mexicanos manifiestan su reserva sobre los efectos que daría una eventual legalización de enervantes en la seguridad del país, bueno a raíz de que se da a conocer este informe de una comisión global conformada por grandes personalidades de talla internacional por exfuncionarios ex responsables de asuntos muy relevantes a nivel internacional, bueno ahí hay varios nombres y apellidos de alto nivel, esta el ex secretario de la defensa, el ex secretario de la Reserva Federal de los Estados Unidos Poul Folker, esta Jorge Shoulds, hablando de los Estados Unidos está Mario Gargallosa, Carlos Fuentes, la ex presidenta de Suiza, en fin un grupo importante de personalidades en donde se incluyen también ex presidentes latinoamericanos como Zedillo, Cardoso y Gaviria.

Bueno pues ahí se está planteando una revisión de los ejes de las políticas públicas en relación al tema de las drogas a nivel mundial, se está pidiendo, se esta invitando a discutir a revisar, que ha sucedido en los últimos 50 añosy en particular en las ultimas décadas desde que Richard Nikson el presidente de los Estados Unidos pues determinó declarar la guerra contra las drogas. 

Es tiempo precisamente de revisar este tema, por lo pronto la Casa Blanca dijo que no estaba esencialmente de acuerdo con lo que se planteaba, de liberalizar precisamente el tema de las drogas, el caso de México también a través de su gobierno, bueno pues ha declarado, no es la vía que consideran pertinente son respuestas muy pronto las que se están dando frente a un documento, que es un documento que merece ser atendido, que merece ser analizado, que merece ser evaluado, especialmente por los propios gobiernos que ahora están reaccionando muy raspadamente frente a el impacto que causa el conjunto de firmas que acompañan este informe de este organismo global que creo precisamente para hablar del tema de las drogas, esta también el ex secretario General de las Naciones Unidas también firma este documento y otros tantos de los que hemos hablado desde ayer. 

Bueno en México legisladores hablan del tema Rubén Camarillo del PAN, Carlos Jiménez del PRI, y Tomas Torres del PRD. 

Rubén Camarillo, Diputado del PAN: No podemos ser inocentes de que si finalmente se deja de atacar al crimen organizado este simple y sencillamente se va a retirar. 

Carlos Jiménez, Diputado del PRI: El problema es que el consumo de las drogas, de cualquier manera siempre será un daño para la sociedad. 

Tomas Torres, Diputado del PRD: La disputa de las plazas si no son por la colocación, venta, consumo y distribución son las rutas del paso hacia los Estados Unidos y esa problemática requiere una atención diferente. 

Conductora: Es parte de lo que se dijo ayer a la luz de lo que esta circulando este documento ya se puede consultar en Internet. 3’ 22”, Ma.m.
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Sexo servicio en callejones del DF

Santos Mondragón, reportero: Organizaciones No Gubernamentales aseguran que más de 400 mil adultos se encuentran en situación de prostitución en México y digo en situación de prostitución, Carlos, porque un alto porcentaje son obligadas a esta práctica, vamos a ver.

Santos Mondragón, reportero: Soledad es universitaria, en una fiesta conoció a Mario Alejandro Dumont Salguero. 

Insert de Soledad: "Después de un mes ya empezamos a tener un noviazgo. Un día vamos a un hotel y que si me podía tomar fotografías, me dijo que era para el momento y que era su fantasía y todo". 

Reportero: Días después comenzó la pesadilla. 

Insert de Soledad: "Llega con un chip y me dice que ya estaban mis fotos publicadas en internet y me dijo que a mi familia no le gustaría que me vieran a mi, la gran universitaria becada publicada en internet desnuda". 

Reportero: Bajo amenazas y golpes, Soledad fue obligada a prostituirse. Mario Alejandro Dumont ofrecía a la joven en hoteles del Distrito Federal. 

Insert de Soledad: "De hecho era en distintos hoteles de Tlalpan, pero era casi siempre la calzada de Tlalpan, peo a él lo dejaban estar en el garaje de ese hotel y nunca le decían nada, ahí estábamos todo el día dentro de su carro”.

Reportero: Después de la última golpiza, Soledad denunció a Mario Alejandro Dumont, fue detenido; la Procuraduría de Justicia del DF investiga si hay más víctimas de este sujeto que cuenta con una averiguación por homicidio. 

Debido a los operativos realizados contra la trata de personas en La Merced, algunas organizaciones criminales han buscado otras zonas. 

Diputada Rosi Orozco, Comisión Especial Lucha contra la trata de personas (PAN): “En áreas como reforma donde hay mucha situación de travesti, lo mismo que en Insurgentes y realmente en también en Tlalpan hay mucha situación de travestis. Lo grave es que estas organizaciones están saliendo hacia el estado de México, por supuesto, en Puebla.

Reportero: Ella es “Norma”, vive en las calles del centro de la Ciudad de México, escapó de su casa por el maltrato que recibía.

Pregunta de Reportero: ¿Te prostituiste?

“Norma”: Sí. Se acercó y me dijo que cuánto le cobraba porque yo me acostara con él y yo no sabía y pues estaba yo bien drogada ¿no? Y me dijo él que nos fuéramos al hotel y yo lo acompañé”.

Pregunta de Reportero: ¿Qué edad tenías?

“Norma”: Trece años.

Reportero: Asegura que grupos criminales buscan a menores en situación de calle para prostituirlos o utilizarlos en pornografía.

“Norma”: Que me daban dinero porque grababan video acostándome con un chavo.

Pregunta de Reportero: ¿Has sabido de lugares de aquí donde varios de tus compañeros se han prostituido?

“Norma”: Sí. Aquí en (…) de José Martí y la mayoría son chavos, porque les pagan porque se vayan a acostar con los homosexuales.

Pregunta de Reportero: ¿Mujeres también?

“Norma”: Sí. Mujeres han venido, ya mujeres grandes han venido a buscar a más chavos, en varias ocasiones yo he visto como las señoras han venido y se los llevan en sus carros.

Reportero: Legisladores y Procuradurías de Justicia buscan unificar criterios para la creación de un solo tipo penal que a nivel nacional persiga y castigue la explotación sexual y la trata de personas. 

Miguel Mancera, procurador de Justicia DF: "Unificar, crear una sola legislación, una sola fuerza, un solo impulso y con eso seguir dando la pelea". 

Reportero: La Unicef estima que más de 17 mil niñas y niños son víctimas de explotación sexual en México, eso es en menores de edad. 

La Coalición contra el tráfico de mujeres y niñas en América asegura que son 400 mil los adultos en situación de prostitución. 

Actualmente legisladores de la Cámara de Diputados están pugnando por penas más severas sobre esto, el problema de la trata de personas. Duración 3’57’’, nbsg/m. 
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PRD solicitó a ASF auditar recursos destinados al programa PJF
Martín Espinosa, conductor: Solicitó el grupo parlamentario del PRD en la Cámara de Diputados la intervención de la Auditoria Superior de la Federación para auditar los recursos destinados a las actividades desarrolladas en el marco del programa “Los caminos de la justicia en México 2010” llevado a cabo por la Comisión del Poder Judicial de la Federación para el Bicentenario del inicio de la Independencia y el Centenario del inicio de la Revolución Mexicana.

En el oficio enviado al titular de la Auditoria Superior de la Federación, Juan Manuel Portal los legisladores del PRD piden también revisar lo que se refiere a la famosa escultura denominada “Los caminos de la justicia hacia el siglo XXII” elaborada por el escultor Sebastián y cuyo costo ascendió a 6 millones 300 mil pesos aún cuando en sesión de la comisión el 8 de marzo del año pasado se informó que la obra tendría un costo mínimo gracias a la vocación altruista y desinteresada del artista.

Bueno pues, la escultura no tuvo ningún costo barato, salió en más de 6 millones de pesos y ahora los legisladores del PRD piden que se auditen todos estos recursos utilizados el año pasado en la celebración de la fiestas patrias con motivo de los 200 años de la Independencia y los 100 años del inicio de la Revolución Mexicana. Duración 1´50´´, ys/m. 
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PT prepara demanda contra Javier Lozano por quiebra de Mexicana 
Jorge Garza, conductor: El PT prepara una demanda de juicio político contra el secretario del Trabajo, Javier Lozano, esto por la quiebra de Mexicana de Aviación. El petista Mario Di Costanzo aseguró que el titular de la secretaria se ha convertido en el vocero de la aerolínea y ha tomado acciones que no le corresponden. Duración 20´´, ys/m. 
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Voto de capitalinos en el exterior se consolidará a futuro

Sharenii Guzmán, reportera: El voto de capitalinos que viven en el exterior, para la elección de jefe de Gobierno de 2012, será el inicio de una participación que irá en aumento a futuro, afirmó Fernando Díaz Naranjo, presidente de la Comisión de Participación Ciudadana, del Instituto Electoral del DF.
En entrevista con EL UNIVERSAL DF, reconoció que para este primer proceso se espera “poca participación”.
"Es normal una pequeña participación en el arranque de estos ejercicios”. Cuando se vuelven constantes, destacó, la colaboración tiende a incrementarse. “Eso es a lo que debemos de apostarle”.
El consejero calificó al voto en el extranjero como un ejercicio interesante, debido que permite a los ciudadanos, que van a trabajar o estudiar a otro país, no ser excluidos de las votaciones.
“Es un buen mecanismo de participación y que cada vez hay elecciones más reñidas. No dudemos que un pequeño parámetro pueda ser lo que defina los resultados”. Estas prácticas, dijo, se han ido generalizando en los últimos tiempos a nivel mundial y nacional.
En las elecciones federales, agregó, se instrumentó el voto en el extranjero en 2006 y a nivel local lo ha realizado ya el estado de Michoacán.
Para julio del 2012, por primera vez en la historia del DF, los capitalinos que vivan en otro país podrán votar en las elecciones a jefe de Gobierno. Ma.m. 
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Código Electoral del DF limita libertad de propaganda: Ángeles Moreno

Sharenii Guzmán, reportera: La reforma al Código Electoral del DF, que restringe la publicidad en medios electrónicos e internet en precampañas, limita la libertad que tienen los ciudadanos, candidatos y partidos de hacer propaganda con recursos legales, consideró María de los Ángeles Moreno, presidenta de la Comisión del Distrito Federal en el Senado de la República.
Ello, a unos días de que la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) falle sobre el recurso de inconstitucionalidad promovido por el PRI nacional contra el Código local reformado el año pasado.
En entrevista con EL UNIVERSAL DF, la senadora enfatizó que “en ningún lado”, a nivel federal está prohibido hacer uso de internet y redes sociales.
“Con estas reformas que hizo la ALDF piden requisitos que la Constitución no requiere, se extienden de manera inconstitucional las limitaciones al contenido de la propaganda partidista”. En la Carta Magna sólo están referidos “la denigración y a la calumnia”, indicó.
Ángeles Moreno destacó que la Constitución sólo prohíbe la contratación en medios electrónicos. En cambio, dijo, con el nuevo Código Electoral capitalino los partidos y precandidatos no podrían contratar espacios en prensa escrita o servicios de telefonía e internet.
En diciembre del año pasado la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), de manera unánime aprobó reformas al Código Electoral del DF y en enero de 2011, el PRI encabezado por Beatriz Paredes, impugnó esta reforma con el argumento de inconstitucionalidad porque coarta “la libertad democrática” de las personas. Ma.m. 
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Reformas a Ley de Amparo, cerrará puertas a impunidad: Calderón
El presidente Felipe Calderón Hinojosa, aseguró que se cierra la puerta a la impunidad, mediante la promulgación de reformas a la Ley de Amparo, en materia constitucional, a fin de sancionar a las autoridades que no cumplan cabalmente su responsabilidad y con esto afecten los derechos humanos.

En su mensaje, el mandatario mexicano apuntó que con dichas modificaciones se fortalecerá notablemente el papel de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), como Tribunal constitucional y se dotará de mayor certeza a la ciudadanía, sobre los criterios de aplicación de las normas.

Añadió que con esta medida, también se otorgará una autonomía relativa a los circuitos judiciales, con el propósito de que las contradicciones de tesis que se generan al interior de un mismo circuito sean resueltas, a través de la nueva figura de pleno de circuito, los cuales estarán integrados por miembros de los mismos Tribunales colegiados.

"Por lo menos nueva en cuanto a una facultad tan importante que hasta ahora, se viene desempeñando, nada menos que por el pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, ahora estas contradicciones de tesis serán resueltas al nivel de los magistrados de los Tribunales colegiados, a nivel de plenos de colegiado", explicó el jefe del Ejecutivo federal, en la residencia oficial de Los Pinos. ys/m. 
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Promulga Calderón reforma al amparo; ya no servirá para evitar sentencias

Redacción: Con el fin de actualizar y ampliar las facultades que posee el instrumento jurídico del amparo en nuestro país, el presidente Felipe Calderón promulgó su reforma.
En Los Pinos, acompañado por los procuradores de justicia de la República y del Distrito Federal, el mandatario exaltó entre las mayores virtudes de las modificaciones constitucionales, el fin de este recurso legal como un medio con el que los infractores prolonguen la emisión de una sentencia mediante la suspensión, así como el establecimiento de sanciones a autoridades que no haga cumplir los efectos de un recurso concedido.
Además, los cambios a los artículos 94, 100, 103, 107 y 112 de la Constitución, amplían la protección que se puede lograr a través del juicio no sólo a las garantías individuales, sino que ahora también serán objeto de protección los derechos humanos previstos en las convenciones internacionales.
En la ceremonia, a la que acudieron presidentes y representantes de colegios y barras de abogados, así como académicos, investigadores y juristas, Calderón presentó como el documento como "la mayor ampliación de derechos en décadas".
Otros beneficios mencionados por el Ejecutivo son el fortalecimiento de la Suprema Corte de Justicia de la Nación como Tribunal Constitucional y la autonomía de los circuitos judiciales, reconociendo los plenos de circuito; también citó el término de los efectos exclusivos para el promotor del recurso, ya que en los casos donde se reconozca el error de una ley, ésta quedará sin efectos en todos los casos.
En otro sentido, desaparece también la caducidad de la instancia, con lo que termina una acción de omisión, pues la causa no dejará de seguirse si se deja de promover el juicio de amparo.
La reforma entrará en vigor en 120 días, con el fin de dar tiempo para que sean adaptadas las normas legales afectadas. agb/m
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Problemas de inseguridad en México 

Citlalli Sáenz, reportera: Tras advertir que los problemas de inseguridad en México no serán resueltos ni remotamente rápido, el presidente del Consejo Mexicano de Comercio Exterior, Valentín Diez Morodo, hizo un llamado a los políticos a frenar sus aspiraciones presidenciales tan prematuras, pues sólo distraen la atención de los verdaderos temas de la agenda nacional. 

Valentín Diez Morodo, presidente del Consejo Mexicano de Comercio Exterior: “Mi mensaje directo a todos los que manejan el aspecto político de nuestro país, es que estamos en momentos de que todos hagamos a un lado tendencias partidistas, que pensemos en sacar adelante todas las reformas que están estancadas y de esa forma a todos nos va a ir bien. Yo creo que están un poquito anticipados, que desconciertan un poco a la gente y deberíamos de concentrarnos más en lo que estamos viendo, que el país siga creciendo, que se creen empleos y nada más. Yo creo que no es el momento de pensar (inaudible)”

Reportera: Y también a los legisladores les pidió ponerse a trabajar en las reformas que pueden impulsar el crecimiento económico. Duración 58’’, nbsg/m. 
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Faltan muchas cosas por aprobar: Salvador Vega Casillas

Jatziri Magallanes, reportera: Nos faltan muchas cosas en las que tenemos que avanzar, como la aprobación de la Ley Anticorrupción que está en la Cámara de Diputados, así lo dijo el titular de la Secretaría de la Función Pública, Salvador Vega Casillas a los diputados para que aprueben dicha ley, esto tras admitir que si bien, se lleva un buen camino en materia de combate a la corrupción, pues también lo es que las acciones para abatir este problema a penas comenzarán a dar resultados.

Durante su participación en el encuentro con integrantes de la Asociación Nacional de Abogados de Empresas y del Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas, expuso que la propuesta será una herramienta eficaz para inhibir los actos de corrupción en el sector de las contrataciones públicas; admitió que hasta el día de hoy las sanciones contra la empresas no han sido efectivas para combatir los actos de corrupción, todavía esto en el ámbito administrativo, la ley vigente no provee el cohecho, la extorsión, la colusión ni la simulación.

Da a conocer que la dependencia a su cargo ha detectado muchos casos de empresas que se constituyen solamente para simular, para cometer actos de corrupción. Agregó que la ley Anticorrupción servirá para combatir otras prácticas nocivas, tal es el caso de la presentación de información falsa y el tráfico de influencias, sin importar si este último es real o ficticio.

Por otra parte, habló también de la otra iniciativa que propone reformas a la Ley Federal de Responsabilidades Administrativas de los Servidores Públicos, la cual dijo, implica inhibir también la posibilidad de represalias a los denunciantes.

Finalmente, en este sentido, el funcionario subrayó la necesidad de modificar el procedimiento de investigación, darle agilidad a las etapas y al mismo tiempo cumplir ante los tribunales con lo requisitos legales para que no se caigan todos estos casos. Duración 1’47’’, nbsg/m. 
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PEMEX: Robo de hidrocarburo incrementó durante primer trimestre del año 

Arely Paz, conductora: Pronto el primer trimestre del año el robo de hidrocarburos en ductos de PEMEX se incrementó 39%, esto informó la paraestatal. Según el informe, Petróleos Mexicanos entregaron a la Comisión Permanente del Congreso, el robo de combustible aumentó 193 mil 241 barriles en comparación con el mismo periodo de 2010. Duración 19’’, nbsg/m. 
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Sí se puede parar obra de Pedregal 24: Cuevas 

Sharenii Guzmán, reportera: El gobierno del Distrito Federal y la delegación Miguel Hidalgo aún tienen elementos suficientes para impedir la obra de la Torre Bicentenario en Pedregal 24, colonia Molino del Rey, porque es “totalmente ilegal”, aseguró Gabriela Cuevas, presidenta de la Comisión del Distrito Federal en la Cámara de Diputados.
En entrevista con EL UNIVERSAL DF, explicó que hay muchos temas por los que la delegación Miguel Hidalgo, las secretarías de Desarrollo Urbano y Vivienda (Seduvi), de Protección Civil y el jefe de gobierno, Marcelo Ebrard, podrían impedir la construcción de la torre.
Recordó que la Suprema Corte de Justicia determinó en 2006 que la empresa Danhos podía construir un edificio de 25 pisos; sin embargo, desde ese mismo año que inició su gobierno hasta el 2009, tiempo en que estuvo al frente de la demarcación, se contuvo la obra.
“Si el amparo venía de 2006, y yo entré en octubre (del mismo año) y terminé en 2009, ¿por qué no se construyó durante mi administración, por qué esperarse hasta ahora?...¿Dónde están los temas ambientales y de protección civil”.
La ex jefe delegacional de Miguel Hidalgo consideró que en la construcción de Pedregal 24 no hay forma de justificarla, porque infringe disposiciones ambientales y de protección civil.
“Primero se derrumbó un edificio con un gran valor arquitectónico, construido por un arquitecto de talla internacional del siglo pasado; se metieron con el bosque de Chapultepec, se violan los programas de desarrollo urbano; y ni el reglamento de construcciones ni las leyes en materia de protección civil están en el amparo”, indicó.
De construir la Torre Bicentenario en ese lugar, Gabriela Cuevas alertó que se va a afectar, la vialidad, el agua y drenaje, en una zona donde los edificios tienen hasta tres niveles y el uso de suelo de ese predio era para edificar inmuebles de  hasta 20 metros de altura.
Confía que las autoridades puedan explicar a los vecinos al responder su solicitud de información en materia de transparencia. Ma.m. 
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Exhortan a cuatro delegaciones a definir sus límites territoriales

Lidia Arista, reportera: Con el objetivo de solucionar la carencia de servicios urbanos en la zona, legisladores de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) exhortan a los jefes delegacionales de Cuajimalpa, Álvaro Obregón, Xochimilco y Tláhuac a definir la delimitación de sus territorios.
El presidente de la Comisión Especial de Límites Territoriales en la ALDF, Uriel González Monzón, indicó que aunque el problema de la delimitación territorial de esas demarcaciones se ha discutido por lo menos en dos legislaturas anteriores, aún no se llega a un acuerdo. Por ello, apuntó, es tiempo establecer acuerdos y  de buscar alternativas para que las delimitaciones entre las delegaciones dejen de ser un problema.
“Ya se ha discutido mucho, ahora hay que presentar propuestas y éstas se tienen que hacer en campo, con la gente, con el Comité de Límites Territoriales del Gobierno del Distrito Federal, con los legisladores de la Comisión Especial de la ALDF, con las jefaturas delegacionales e instancias competentes en la materia”, señaló
González Monzón añadió que en los próximos días se dictaminará el proyecto de límites territoriales de Santa Rosa Xochiac y San Mateo Tlaltenango, conflicto  que involucra a las delegaciones de Álvaro Obregón y Cuajimalpa.
Respecto a las demarcaciones Tláhuac y Xochimilco, precisó que se tiene un avance del 95 por ciento en los trabajos de delimitación territorial, particularmente en las comunidades de Olivar Santa María, San Sebastián y San Isidro. Ma.m. 
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Ebrard recibirá premio en Alemania por Plan Verde

Berenice Balboa, reportera: Organizaciones civiles de Alemania entregarán un reconocimiento al jefe de gobierno, Marcelo Ebrard, por su liderazgo en la firma “Pacto de la Ciudad de México”, que suscribieron más de 180 ciudades del mundo para impulsar acciones que contrarresten el cambio climático, y por la implementación del Plan Verde, informó Martha Delgado, secretaria de Medio Ambiente local.

En entrevista para EL UNIVERSAL DF, señaló que el premio lo recibirá el mandatario capitalino en el marco del Foro de Adaptación al Cambio Climático que se realizará por segunda vez en Bonn, Alemania.

 “Se debe a que él fue capaz de convencer a más de 180 alcaldes del mundo de entrarle seriamente a las inversiones y a los compromisos para la mitigación y adaptación en materia de cambio climático”, dijo.

Destacó que al exterior, el DF es bien vista por la implementar el Plan Verde de la ciudad que incluye líneas en materia de sustentabilidad a 15 años, pero que al término de la actual administración se logrará iniciar la totalidad de las acciones.

10 acciones de mitigación    

La secretaria de Medio Ambiente resaltó que de las iniciativas enfocadas a la reducción de la emisión de gases de efecto invernadero, las más importantes están enfocadas al desarrollo masivo del transporte público como es:

-La implementación del Metrobús que iniciará la instalación de la línea 4.

-La construcción de la Línea 12 del Metro que tiene un avance del 75 por ciento.

-La sustitución de cuatro mil microbuses en malas condiciones por autobuses con mayor capacidad.

-La renovación de 75 mil taxis con nuevas tecnologías.

-La adicción de 30 autobuses que utilizan gas natural que se incorporaron a la Red de Transporte de Pasajeros (RTP).

-La instalación del  Sistema de Transporte Individual Ecobici por medio del cual a diario se realizan 10 mil viajes en mil 200 bicicletas.

Además, agregó que se realizan otras actividades como es reforestación, cuidado del suelo de conservación, restauración de ríos como el Magdalena y la promoción de uso de calentadores solares y azoteas verdes que aportan a la reducción de gases de efecto invernadero. agb/m
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PAN llegará fortalecido a elecciones presidenciales: Vázquez Mota
Juan Manuel de Anda, colaborador: La coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, dijo que su partido llegará muy fortalecido a las elecciones presidenciales de 2012 con la responsabilidad de seguir combatiendo al crimen organizado. Duración 12´´, ys/m. 
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Bravo rentó helicóptero en $58 mil por tres horas

Villa Nicolás Romero, Edoméx. Horacio Jiménez / enviado: El candidato del Partido Acción Nacional (PAN) a la gubernatura del Estado de México, Luis Felipe Bravo Mena gastó 58 mil pesos en la renta del helicóptero "Bell 206" que utilizó para cumplir con su agenda de campaña del pasado jueves. 

En entrevista, uno de los integrantes del equipo de campaña de Luis Felipe Bravo Mena, el diputado local, Gustavo Parra reveló que la aeronave se rentó por casi tres horas para trasladar al panista del Distrito Federal al municipio de Tejupilco y viceversa. 

Bravo Mena se traslado por primera vez -en 19 días de campaña- en helicóptero debido a que tuvo una entrevista en una televisora en la capital y debía trasladarse a Tejupilco -al sur del estado, en los límites de Guerrero- para comer con ganaderos y luego encabezar un mitin. 

Pero también tenía que regresar de inmediato a Tlalnepantla para encabezar una reunión con la estructura panista y definir el "relanzamiento" de su campaña. 

Parra, destacó que el costo de la renta de la aeronave fue a la mitad de lo que paga su adversario priísta, Eruviel Ávila y atajó que no se utilizará de manera regular, sino solamente cuando sea necesario. 

Precisó que se facturó por tiempo utilizado y tiene que ver con las condiciones climáticas, y su uso no superó las tres horas, por ello, costó 58 mil pesos. 

Definió que fue un helicóptero "Bell 206", donde la hora de vuelo tiene un valor de 20 mil por hora, "es decir la mitad de lo que le cuesta a Eruviel, según anunció él mismo, y repito fue de manera extraordinaria lo que se uso", sentenció.  agb/m
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PAN relanzó campaña de Luis Felipe Bravo Mena

Carlos Puig, conductor: El PAN relanzó campaña de Luis Felipe Bravo Mena, también en el estado de México

Conductora: Por ello 45 diputados federales de distintos estados se repartirán para hacerse cargo de los 45 distritos que conforman la entidad mexiquense. El Partido Acción Nacional acordó que  todos los liderazgos, no sólo los locales, sino los nacionales serán convocados para participar y fortalecer el trabajo proselitista del panismo mexiquense.

Gustavo Madero, Dirigente Nacional PAN: “Incorporan un fortalecimiento de las estructuras a partir de la incorporación de 45 liderazgos que estarán responsables de los 45 distritos electorales, que también estamos haciendo un evento de relanzamiento importante el próximo domingo que tendremos en Tlalnepantla y que ahí demostraríamos a Luis Felipe Bravo Mena todo nuestro apoyo”. Duración 1’, nbsg/m. 
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Encinas olvida en plataforma propuestas en materia policiaca

Rodrigo Alonso, reportero: Alejandro Encinas, candidato de la coalición "Unidos podemos más", dio a conocer propuestas en materia de seguridad entre las que destacan crear un mando único asentado en el gobernador, fortalecer la policía municipal y otorgarle autonomía, renovación policíaca, desmantelamiento de poder empresarial, y combatir lavado de dinero.
Lo anterior lo dijo durante su ponencia en el segundo Foro de Seguridad que organizó la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex)
Sin embargo, en su plataforma electoral Alejandro Encinas no señala las propuestas que mencionó ante empresarios, y como dato a destacar, en el documento no menciona ni en una ocasión las palabras policía o policiaco.
Dentro de su plataforma, en el "Pacto por la plena vigencia de los derechos humanos, la erradicación de la violencia y la democratización de la justicia", Encinas señala como primera acción,  impulsar “una política criminal que se sustente en el respeto a los derechos humanos, a las garantías de seguridad jurídica y debido proceso, que combata las causas económicas y sociales de la actividad criminal, que elimine las prácticas de corrupción en las instituciones de seguridad pública, procuración y administración de justicia y combata directamente al crimen organizado”.
Ante empresarios, el candidato expuso que en el estado de México es fundamental pasar de política reactiva a una política preventiva,  “donde haya coordinación con gobierno federal y gobierno local asuma en sus atribuciones un conjunto de acciones que a partir de la acción policíaca, la labor de inteligencia e impartición de justicia, rompa los eslabones que permite la reproducción de la delincuencia organizada”.

 

Autonomía de la PGJEM
En la plataforma del candidato, otra de sus primeras propuestas  se refiere a otorgar plena autonomía al Ministerio Público transformando a la Procuraduría General de Justicia del Estado de México en un Organismo Público Autónomo.
Además, promete impulsar “cambios de fondo en el sistema de procuración de justicia para avanzar hacia una verdadera autonomía del Ministerio Público, respecto del Ejecutivo, donde la incorporación, permanencia y ascenso de los servidores públicos que la integren se encuentre sujeta a un servicio civil de carrera normado por ley y en el cual los criterios privilegiados sean el perfil y actualización profesional”. Ma.m. 
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Lo que se dice del Edomex en las columnas

Israel Olguín, reportero: Los principales articulistas y columnistas de EL UNIVERSAL, dirigen su plumas y su mirada al Estado de México, que este año vive una elección muy competida, en la que se elegirá al sucesor del gobernador Enrique Peña Nieto, y que resulta clave en las aspiraciones presidenciales de los partidos para el próximo año.

A continuación, te mostramos fragmentos de las opiniones publicadas:

Bajo Reserva, periodistas El Universal

Los obispos y el 2012

Los obispos católicos también le entran al futurismo político, al juego terrenal del 2012. En un ambiente de halagos, bendiciones y parabienes, los prelados recibieron al gobernador mexiquense Enrique Peña Nieto y su esposa Angélica Rivera, en los trabajos de la 91 asamblea plenaria de la Conferencia Episcopal. El presidente de la CEM, Carlos Aguilar Retes, dio la bienvenida a la pareja, nos cuentan. Algunos obispos comentaron que en la próxima reunión anual podrían recibir al priísta en las instalaciones de Lago de Guadalupe, en calidad de candidato presidencial. Así de lanzados. En 2006, organizaron una pasarela a !a que asistieron Felipe Calderón, Andrés Manuel López Obrador y Roberto Madrazo. ¿Alguna nueva plegaria para las elecciones presidenciales?

A los panistas del Estado de México no les quedó de otra, ante una campaña que nada más no prendía, no levantaba en ánimo ni en recursos económicos. Los focos rojos estaban por fundirse, nos dicen, ¿Qué ocurrió?, se preguntará usted. Margarita Zavala, esposa del presidente Calderón, se presentó en Tlalnepantla a un evento con Luis Felipe Bravo Mena, para tratar de mostrar que la elección para el gobierno del Estado de México sí tiene importancia para los panistas. Ah, Gustavo Madero, presidente del partido, también acudió y soltó una frase de antología: la elección estatal es una `prioridad nacional para el partido. agb/m


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
Resumen: 
· Canceladas las actividades en San Lázaro

· Fue aprobada la Reforma Constitucional en materia de Derechos Humanos 

· Lozano busca dinamitar la relación Ejecutivo-Legislativo: Vidal Llerenas

· Senadores piden a diputados convocar a un periodo extraordinario

· Día del Policía Federal, lejos de ser un incentivo: Arturo Zamora

· Sin impedimentos para que Telmex tenga TV: Javier Corral

· Tianguis es del gobieno federal, no de Acapulco: Sectur

· Descartan afectaciones en política monetaria por posible salida de Carstens 

· SNTE respalda lucha antinarco de Calderón

· Exige Santiago Creel “cero tolerancia” a secretarios del Gabinete

· Inhabilitan a ex funcionarios de gobierno de Sonora por caso ABC
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Canceladas las actividades en San Lázaro

Maru Rojas, reportera: Canceladas las actividades en San Lázaro no desena que hablemos de parálisis legislativa, una coordinadora sigue pidiendo un periodo extraordinario. 

Y hoy por falta de quórum no  hubo sesión de las comisiones de Derechos Humanos y Gobernación quienes analizarían los avances que hay en materia de Ley de Seguridad Nacional.

Joaquín López Dóriga, conductor: O sea, ¡No fueron! Así, ¡Punto! Cómo ¡No fueron! Y eso que es el tema que más sentido, más reclamado por los mexicanos, “la seguridad”. 

Y ellos no van, ¿Por qué? ¡Pues porque no le dio la gana! “Porque así los tienen de grandes sí”. Duración 00´44”/gh/m
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Fue aprobada la Reforma Constitucional en materia de Derechos Humanos 

Joaquín López Dóriga, conductor: Ya ha sido aprobada la Reforma Constitucional por la cual se sanciona a quienes en los medios, básicamente en los escritos —habló de periódicos y revistas—  promuevan la trata de personas y la explotación sexual. 

Maru Rojas, reportera: Luego de que 21 congresos estatales avalaron la Reforma Constitucional en materia de Derechos Humanos y la Comisión Permanente declaró aprobado este decreto, la diputada Rosi Orozco urgió al Ejecutivo agilizar ya la promulgación en el Diario Oficial de la Federación, para poner en marcha estas normas que refuerzan la protección de las garantías individuales de los mexicanos. Duración 00´46”/gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 03 06 2011

HORA: 14:04

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Lozano busca dinamitar la relación Ejecutivo-Legislativo: Vidal Llerenas

Luis Cárdenas, conductor: Hay mucha polémica en torno a la comparecencia que tuvo el secretario del Trabajo, Javier Lozano. Dice el secretario del Trabajo que la culpa del desastre minero, que la culpa de lo que está sucediendo, de estos accidentes, pues es de los diputados, porque no aprobaron la Reforma Laboral.

Hay muchos diputados que no están en acuerdo con lo que dice Javier Lozano, con lo que dice el secretario del Trabajo; hay algunos que ya se fueron mucho más allá como el caso de Mario di Costanzo, que está solicitando un juicio político a Javier Lozano. Difícil que proceda, pero, bueno, habría que ver. Tienen que ponerse de acuerdo los diputados para que procediera el juicio político.

Un diputado, me refiero a Vidal Llerenas, del grupo parlamentario del PRD, que también le contesta a Javier Lozano.

En la línea telefónica se encuentra Vidal Llerenas.

Vidal, por su culpa están pasando todas las cosas por no haber aprobado la Reforma Laboral, es lo que dice Javier Lozano.

Vidal Llerenas: Evidentemente, lo que tenemos es un secretario de despacho que confunde sus funciones, es decir, él va a una comparecencia para rendir cuentas, porque tanto él como el secretario de Economía, teniendo atribuciones muy amplias para poder supervisar las minas y también las condiciones laborales de las mismas, siguen sucediendo cosas que no fueron resueltas a raíz de lo que pasó en Pasta de Conchos. 

Tuvimos una gran tragedia y después lo que ha hecho la autoridad para prevenir ha sido poco, seguramente han hecho algo, algunas cosas explicaron, pero ha sido poco por muchas razones, insuficiencias presupuestales, normativas, etcétera, pero el resultado ha sido que no se ha podido prevenir, lo dejó claro el secretario de Economía.

Sin embargo, el secretario del Trabajo se enfrasca en una discusión en la que pretende ser el que cuestione a los legisladores, cuando no es su papel, su papel es el de ser un secretario de despacho y rendir cuentas sobre este trabajo, y un poco jugar ahí a la bravuconería que en nada ayuda.

La actitud de nosotros en la comparecencia y en general en la cámara, pues ha sido, sí, la de buscar acuerdos, construir cosas… 

Conductor: Lo que sí, es que se tiene que formar algún acuerdo rápido para tratar de aprobar no necesariamente la Reforma Laboral propuesta por el Ejecutivo, no necesariamente la Reforma Laboral que se supone que ya estaba amarrada para aprobarse, pero sí para todas las cosas que tenemos pendientes en el Congreso.

Vidal Llerenas: Bueno, hay muchas cosas pendientes. Efectivamente, buena parte de la culpa, yo diría que la tiene quien tiene mayoría en el Congreso, en la Cámara de Diputados. Se decía que mucho el problema de la gobernabilidad del país era que las cámaras no tenían mayoría, una ahora la tiene y no hay resultados.

Otros de los problemas es el que estamos viendo, es decir, es un Gobierno federal que no busca construir acuerdos, más bien, como el secretario Lozano, lo que busca es dinamitar la relación Ejecutivo-Legislativo. Entonces, es muy complejo, hay muchas reformas ahí, por ejemplo, la Ley de Lavado de Dinero que está en la Cámara de Diputados, la reforma a la Ley de Transparencia para asegurar que las resoluciones del IFAI no puedan ser atacables por la vía judicial; hay otros temas de combate a la corrupción, etcétera. 

Hay una agenda muy amplia que sigue detenida por una combinación de un partido mayoritario que no tiene claridad y un Ejecutivo que no busca cuidar su relación con el Legislativo.

Conductor: Finalmente, ¿tú estarías de acuerdo en esta propuesta que ha lanzado Mario di Costanzo en buscar el juicio político a Lozano?

Vidal Llerenas: En ese sentido lo que habría que buscar es que hubiera causales concretos. Habría que revisar que su participación en todo este tema de la minería y cómo se ha actuado. Lo que encontramos en la comparecencia fue, algo increíble, tratar de echarle la culpa al Legislativo de algo que evidentemente está en las manos del Poder Ejecutivo.

Conductor: Echarse la bolita, politizar el asunto de la minería, pues es algo que yo creo que le da muchísimo coraje a la sociedad y particularmente a los afectados.

Vidal Llerenas: Claro. No fue serio en su intervención, es decir, no dio argumentos por lo que pasaron las cosas, eso lo hizo más en todo caso el secretario de Economía, que me parece que fue más sincero. Lozano fue a confrontar al Ejecutivo, en una comparecencia que se trataba de qué había pasado con las vidas humanas de la mina en Sabina, Coahuila.

Conductor: Vidal Llerenas, te agradecemos muchísimo estos minutos. Duración: 06’00”, masn/m
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Senadores piden a diputados convocar a un periodo extraordinario

Sara Pablo, reportera: A dos años del incendio de la guardería ABC que provocó la muerte de 49 niños, senadores piden a diputados convocar a un periodo extraordinario para aprobar la Ley General de Servicios, Cuidado, Aprendizaje y Desarrollo Integral Infantil.

El panista Guillermo Tamborrel informó que existe el compromiso de los diputados de acelerar lo trabajos de la llamada “Ley 5 de junio”, que busca ordenar la operación de guarderías y estancias. Duración 00´00”/gh/m
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Día del Policía Federal, lejos de ser un incentivo: Arturo Zamora
Omar Aguilar, reportero: El Día del Policía Federal que decretó el día de ayer el presidente Felipe Calderón, es un invento que no ayuda a revertir el problema de la corrupción dentro de esa procuración, esto lo consideraron diputados del PRI y del PT.

El priísta Arturo Zamora señaló que la ceremonia realizada en reconocimiento al trabajo de los miembros de la Policía Federal, está lejos de ser un incentivo que genere una fuerza moral para seguir en la lucha contra el crimen organizado. Indicó que es una medida desesperada al interior de la Secretaría de Seguridad Pública, que lejos de ser una opción para los universitarios responde a una falta de oportunidades que no se ha dado a los jóvenes en materia de empleo.

Por su parte, el coordinador del grupo parlamentario del PT, Pedro Vázquez, manifestó su respeto a los policías federales, pero se preocupa por la inseguridad que hay en suelo mexicano y también condenó a aquellos policías federales que se coluden con el crimen organizado.

Pedro Vázquez: “Pero tenemos que condenar a ese sector de la Policía Federal que se dedica a coludirse con los narcotraficantes, con los criminales, encabezados, desde luego, por el secretario García Luna. A ésos los condenamos, los acusamos y los señalamos con índice de fuego, porque son mexicanos que no están respondiendo a la confianza que el pueblo les ha depositado al darles el honroso cargo de ser policías federales.”

Reportero: Después de esa opinión, el coordinador del PRD, Armando Ríos Piter, también señaló que esta ceremonia del Día del Policía, que se llevó a cabo ayer por parte del presidente Felipe Calderón, deja en claro que no hay rumbo y es una estrategia clara para enfrentar la lucha contra el crimen organizado y que están perdiendo.

El vicecoordinador del PAN, Carlos Alberto Pérez Cuevas, señaló que las corporaciones policiacas deben ser reconocidas de manera permanente por su labor desempeñada en contra de la delincuencia organizada. Duración: 02’05”, masn/m 
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Sin impedimentos para que Telmex tenga TV: Javier Corral

Víctor Chávez, reportero: El diputado federal panista Javier Corral Jurado consideró que “no existe impedimento jurídico,  técnico, de convergencia ni de competencia” para que Telmex tenga acceso al mercado de la televisión, por lo que “los titulares de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) y de la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel) tendrán responsabilidades penales,  administrativas y políticas por sus decisiones tomadas”.

Planteó que “es verdaderamente penoso el actuar del Secretario de Comunicaciones y Transportes, Dionisio Pérez Jácome, y del Presidente de Cofetel, Moni de Swan”, ya que “no tienen argumentos jurídicos ni técnicos válidos para su negativa”.

El legislador -quien es Presidente de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados- sostuvo que es claro que estos órganos de gobierno “buscan protegerle el mercado a Televisa y evitar la competencia ”, puesto que “prefieren los cañones de la televisión, que serán fundamentales para este año electoral y el que viene”.

Sostuvo que “el obstáculo es absolutamente político; las razones que se están esgrimiendo no son más que una coartada para ocultar que en esta decisión de la Secretaría de Comunicaciones impera el criterio de Televisa”.

Incluso, Corral Jurado –experto y crítico en el estudio y desempeño de los monopolios en telecomunicaciones- informó que “hay una instrucción de Emilio Azcárraga Jean -dueño de Televisa- a Dionisio Pérez Jácome de que no se la den a Carlos Slim ¡y no se la van a dar!”.

En entrevista con EL FINANCIERO, el diputado planteó que “es probable que el ingeniero  esté en los afectos del presidente Felipe Calderón y, efectivamente, es seguro que sea para él un hombre respetable; pero tiene más influencia y poder sobre el Presidente, Emilio Azcárraga que el empresario”.

Subrayó que “aunque Carlos Slim tiene miles de millones de pesos, incluso más que Azcárraga y Ricardo Salinas Pliego –dueño de TV Azteca- juntos, le hace falta el cañón de la televisión, con el que sí amagan esos muchachos de la televisión al Gobierno de México, a los partidos políticos, a los secretarios de Estado y a las campañas electorales”.

Es decir, “Slim tiene dinero, pero no tiene el cañón con el que los varones de la televisión amenazan para poder expandir sus negocios o para evitar la competencia”.

Sin embargo –anotó- “los de Telmex son tan pusilánimes que no son capaces de decirlo así públicamente”.

Comentó que “aunque más por cálculo económico que por verdadera voluntad de competencia, más a regañadientes, Telmex ya eliminó los tres obstáculos técnicos para la operatividad en las redes: interconexión, calidad y eficiencia, donde hay resistencia es en las tarifas”.

Con todo ello, de darse la apertura y modificación a la concesión de Telmex, “de la noche a la mañana millones de mexicanos se beneficiarían con opciones de televisión restringida de mejor calidad, pues cuenta con una verdadera infraestructura para ello; contrario al Sky, que con una llovizna se cae la señal, y de eso no se dice nada”.  

Por ello, Javier Corral consideró que es necesario decir que, en cuanto al alegato técnico, Telmex no tiene problemas porque tiene  reconvertida su red para que pueda adicionar la televisión restringida a los servicios de telefonía e internet.

Con esa red “podría cubrir efectivamente y con calidad al 90 por ciento del territorio nacional y al 94 por ciento de la población del país”.

Por otro lado -dijo-,  en materia de competencia,  Telmex no tiene impedimento alguno tampoco, con base en el acuerdo de Cofetel de diciembre de 2006, llamado “Acuerdo de Convergencia” para el triple play, en el que “hay una opinión favorable de la Cofetel de que Telmex sí puede dar el servicio de televisión”.

Ahí –explicó- “se deja claro que no hay ningún impedimento ni económico ni de competencia para ello”.

En este sentido, “jurídicamente, Telmex tiene una autorización desde hace muchos años, en opinión de los propios organismos reguladores, para dar y participar en el servicio de televisión”.

Recordó que “en 1994, en plena crisis financiera, Telmex y Televisa anunciaron que la primera compró el  49 por ciento de las acciones de Cablevisión; esto a pesar de la prohibición establecida en el título de concesión de Telmex, que le impedía dar televisión”.

También recordó que, en ese entonces,  el titular de la Cofetel, Carlos Casasus López-Hermosa, “opinó que no había  impedimento para que Telmex adquiriera participación de capital social que, directa o indirectamente, prestara televisión por cable. De esta manera, la opinión de Casasus era una modificación al título de concesión, con lo que la Cofetel emitió una resolución que hoy está vigente y circulante al día de hoy”.

Y “¿a cambio de qué?”, cuestiona el legislador

Corral toma precauciones a su crítica y advierte: “Seguramente ya me veo en medio de la grilla, me acusarán de que soy apoyador y defensor del magnate; pero está acreditada mi trayectoria y ahí están mis puntos de vista siempre críticos en es sector”.

Sin embargo, esta vez “no voy a eludir la verdad ni sumarme a una campaña de descalificaciones, sólo porque se trata del hombre más rico del mundo”.

No obstante, en todo esto, “la pregunta clave es: ¿a cambio de qué? Pues no veo reflejada en la pantalla una correspondencia en respeto, equidad y en pluralidad con el gobierno y el PAN; al contrario, al PAN lo madrean todos los días en Televisa y la televisora está volcada al Estado de México, con Eruviel y Peña Nieto”.

En cambio, “al Presidente Calderón lo tienen en horarios insulsos, no lo ponen en horarios importantes, porque los espacios de mayor impacto los tiene Peña Nieto en Televisa y en TV Azteca”. agb/m
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Tianguis es del gobieno federal, no de Acapulco: Sectur

Redacción: La Secretaría de Turismo (Sectur) informó que acatará la resolución de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), "en todos sus términos", de suspender el procedimiento para la designación de la próxima sede del Tianguis Turístico México, pero señaló que "la controversia interpuesta por el gobierno municipal de Acapulco afecta la promoción del país". 

Sectur aseguró en un comunicado oficial que no hay decreto que obligue al Gobierno Federal a realizar el Tianguis Turístico en Acapulco, cuyas autoridades afirman que la sede para organizar la plataforma de negocios turísticos le pertenece al puerto. 

Sobre esto la dependencia aseguró que el Tianguis Turístico es completamente organizado por el Gobierno federal, con el único objetivo de promover y beneficiar al país. "Los gobiernos estatal y municipal no participan en la organización y financiamiento de este foro", aseveró. 

Sectur reconoció "el compromiso y el esfuerzo" de los gobiernos de Guerrero, Campeche, Coahuila, Colima, Chihuahua, Distrito Federal, Nayarit, Guanajuato, Jalisco, Durango, Nuevo León, Puebla, Querétaro, Quintana Roo, San Luis Potosí, Sinaloa, Veracruz y Yucatán, que entregaron sus propuestas para ser la próxima sede del Tianguis Turístico México. 

Manifestó que estará pendiente hasta en tanto se resuelva la controversia constitucional. agb/m
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Descartan afectaciones en política monetaria por posible salida de Carstens 

Monterrey, Notimex.- La política monetaria del país no resultaría afectada ante una posible salida de Agustín Carstens del Banco de México (Banxico), afirmó hoy el subgobernador de esa institución, Manuel Sánchez González.

Tras impartir una conferencia a directivos y socios del Colegio de Economistas de Nuevo León, también señaló que durante el segundo semestre de este año continuará un crecimiento moderado de la economía doméstica.

Resaltó que sería el presidente de la República quién designe al nuevo titular del banco central, en caso de que Carstens llegue a ser nombrado como director gerente del Fondo Monetario Internacional (FMI).

"La Ley de Banco de México es muy clara, la designación del nuevo gobernador, en caso hipotético de que el doctor Carstens saliera de Banxico, es una designación presidencial", subrayó.

Refirió que ante un hipotético nuevo gobernador de Banxico, su labor se realizaría durante los próximos ocho años, pese al cambio de presidente en diciembre de 2012.

El FMI estableció como fecha límite el 17 de junio para difundir la lista de los candidatos a la dirección el organismo financiero, en donde el mexicano Carstens ya ha anunciado sus intenciones de dirigirlo.

Por otra parte, el subgobernador de Banxico señaló que para la segunda mitad de 2011 se espera lograr un mejor crecimiento en los indicadores económicos, frente a los resultados de los primeros seis meses del año.

“Consideramos que los fenómenos naturales que ocurrieron en Japón y su impacto en la producción de Estados Unidos podría afectarnos un poco”, añadió.

Puntualizó que “sin embargo, en el segundo semestre la expectativa es una mejoría, incluso mayor que la del primer semestre".

El representante del banco central consideró que este año México se mantiene vulnerable frente a la desaceleración económica de Estados Unidos, así como al desempeño de varias economías de la Unión Europea.

Manifestó que desde hace algunos años la meta de Banxico es lograr una espiral inflacionaria del tres por ciento, lo cual no se ha logrado hasta la fecha, principalmente por impactos externos. /gh/m
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Gómez Mont reaparece en Los Pinos

Jorge Ramos Pérez, reportero: Relajado, bromista hasta la carcajada con el presidente Felipe Calderón, reapareció en Los Pinos el ex secretario de Gobernación y ex panista Fernando Gómez Mont. "Ya me sacan a las fiestas, antes me sacaban en los puros pleitos", dijo. 

Durante la firma de promulgación de la reforma constitucional en materia de Amparo, Gómez Mont volvió a la casa presidencial donde, según se dijo en su momento, protagonizó discusiones con miembros del equipo del mandatario. 

Delgado, haciendo compromiso para verse con Manlio Fabio Beltrones, coordinador de los senadores del PRI, Gómez Mont reapareció en el escenario político, porque en su opinión nunca ha dejado de hacer política. 

-Qué sorpresa verlo aquí... 

-Tu siempre tan malpensado, yo de repente vengo, antes me sacaban en los puros pleitos ahora ya me invitan a las fiestas y eso me hace muy feliz, dijo Gómez Mont al reportero. 

-¿Y cómo vio la fiesta ahorita? 

-Muy bien, este es un gran paso para México, devolvió. 

-¿Esto significa que ya limaron asperezas con el presidente Calderón? 

-No, no, no, mi relación con el Presidente Calderón siempre ha sido cordial y yo soy un hombre agradecido con las oportunidades que me ha dado. La pregunta parte de una presunción absolutamente falsa, replicó en la esgrima verbal. 

-¿Nunca hubo pleito? 

-Por supuesto que no, nunca un secretario se pleitea con el Presidente, eso es una locura, afirmarlo es una irresponsabilidad, respondió y volvió a ser el político de costumbre. 

-¿Regresa al PAN? 

-No, mientras estemos en tiempos determinados por candidaturas no me interesa regresar al escenario partidista, recalcó. 

- ¿Qué lo trajo por acá a esta ceremonia, aunque evidentemente sabemos que es abogado penalista? 

-Mi amor por el Estado de Derecho, afirmó. 

-¿Entonces cuándo regresa a la política, don Fernando? 

-Yo nunca la he dejado, ¿a poco nomás se hace política desde el gobierno, qué usted, no hace?, dijo sonriente al reportero y se retiró. agb/m
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Clonan sitio de Cordero; satiriza su candidatura

Redacción: "Alinea2 por Borregos", una réplica del portal electrónico "Unidos Con Ernesto", que respalda la candidatura del secretario de Hacienda como aspirante a la candidatura del PAN rumbo al 2012, apareció hoy en internet, bajo el patrocinio de "todos aquellos que no creemos en las cargadas", según el sitio. 
La idea de este sitio, se cita en esta página electrónica, es reír un poco ante los últimos acontecimientos de la grilla del país, y de nuestro partido que siempre se preció de tener una vida democrática interna, y estar completamente en contra de las "líneas", "cargadas", y "destapes" de los "gallos" de los gobernantes en turno. 
"Si tu consideras que NO eres borrego, regístrate en nuestro formulario de la parte superior y hazle saber al mundo tu sentir. Estaremos en contacto contigo", se expone en el portal, cuyos enlaces aún están inhabilitados. Al dar un "click" en las diferentes secciones aparece un "jajaja! Próximamente". 
La aparición de este sitio en la web se da una semana después de que más de un centenar de panistas destaparan al secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, como aspirante de la candidatura del PAN a la Presidencia de la República. 
Según difundió el portal "La Silla Rota", la web "Alinea2 por Borregos" es responsabilidad del Movimiento de No-Alineados Por Borregos, según una leyenda inscrita en el mismo espacio. 
El mismo día del "destape", por la tarde fue lanzado "Unidos por Cordero" como una plataforma para impulsar su candidatura. 
El secretario de Hacienda ha dicho que le interesa contender dentro de su partido, pero señala que es respetuoso de los tiempos que marcan la ley y el propio en la materia. Ma.m. 
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Legalización mariguana, tema atrasado en México: Morera

María Elena Morera, presidenta de la organización Ciudadanos por una Causa Común, aseguró que la legalización de la mariguana, es un tema atrasado en México, ya que mientras Estados Unidos cobra impuestos por la venta de esta droga, "nosotros aquí nos seguimos matando".

En este sentido, consideró imperiosa la necesidad de llevar a cabo un debate en la materia, debido a que desde su consideración, la lucha contra el crimen organizado ha sido un fracaso y pese a las 40 mil muertes que ha dejado, no se ve una salida.

En entrevista con Paola Rojas, la activista mencionó que si este debate no desea verse desde la perspectiva de la lucha contra el crimen organizado, también puede ser abordado en materia social y de salud.

"Creo que no solamente se trata de decir ‘vamos al debate’, se trata de decir ‘si vamos a tomar este tema en serio’, porque al final del día se va a terminar legalizando esta década o la década que viene", declaró la también ex presidenta de México Unido Contra la Delincuencia.

Asimismo, manifestó que los mexicanos deben tener una solución regional y que no vaya más allá del país, ya que como nación falta mucho por hacer en temas de justicia, fronteras, aduanas y migración.

Adicionalmente, Morera aclaró que no está en contra del combate al crimen organizado, porque si este no se dedica al narcotráfico, podría ocuparse en la trata de personas, lo que calificó como la esclavitud de hoy en día.

"Estamos viendo que el crimen organizado se va a seguir dedicando a lastimar a la sociedad y eso se tiene que atacar", reflexionó la activista.

Sin embargo, añadió que no se puede hacer una lucha directa, ya que se debe hacer uso de mayor inteligencia y mayor coordinación, principalmente en el tema de procuración de justicia.

Reiteró que si el Gobierno Federal no desea que se mezcle la legalización de la marihuana y la lucha contra la delincuencia organizada, entonces el tema se puede abordar desde las repercusiones que están dejando las drogas en salud pública y educación. /gh/m
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Maestros trabajarán 80 horas más sin sueldo: SEP

Notimex: El secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, informó que a partir del ciclo escolar 2011-2012 los maestros de educación básica dedicarán fuera de su horario escolar y sin goce de sueldo, por lo menos 80 horas adicionales para atender a niños con problemas de aprendizaje e incluso situaciones de bullying. 

Entrevistado en el marco de la 24 Reunión Nacional Plenaria Ordinaria del Consejo Nacional de Autoridades Educativas (CONAE), el funcionario dijo que estas horas no serán remuneradas debido a que son parte de la responsabilidad del ejercicio magisterial, pues "no son propiamente horas extras". agb/m
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Lujambio apoya ingreso de universitarios a Policía Federal

Nurit Martínez, reportera: Alonso Lujambio Irazábal, secretario de Educación Pública, aseguró que la "invitación que hizo el presidente Felipe Calderón Hinojosa a los universitarios para sumarse a las filas de la Policía Federal es "simple y llanamente" para apuntalar una labor fundamental en esta coyuntura histórica de México. 

Al concluir la ceremonia de apertura de la XXIV Reunión Nacional Plenaria del Consejo Nacional de Autoridades Educativas, en la sede de la secretaría, el funcionario explicó que así como se hizo con los planteles de educación media superior, se invitará a los universitarios a colaborar en esta tarea de "profesionalizar una labor esencialmente técnica que realizan los policías". 

El titular de la SEP agregó que la tarea que realizarían quienes se sumen a estas labores será de inteligencia, de análisis de cubículo, de cruce de información y datos; es decir de inteligencia policiaca "para apuntalar una labor fundamental en esta coyuntura histórica de México". 

Enfatizó que en este país de libertades "todo mundo puede optar por mejores rutas laborales y profesionales", dijo ante quienes han asumido posturas críticas respecto a la propuesta. 

Ayer, al decretar el 2 de junio como el Día del Policía Federal, el presidente Felipe Calderón lanzó un llamado a jóvenes y universitarios a enrolarse en las filas de la dependencia, en lo que llamó un "sacerdocio cívico". 

El secretario informó que el titular de la oficina de delegaciones de la dependencia, Martín Orozco, quien fue detenido el fin de semana pasado en Aguascalientes y liberado hace dos días, -acusado de presuntas irregularidades durante su gestión como alcalde en la capital de esa entidad-, ya se reincorporó a sus labores en el Gobierno federal, luego de la situación jurídica en la que se encontraba. 

"Naturalmente entró en un momento de suspenso de su relación laboral durante su aprensión, pero ahora reinició sus tareas en la secretaría", comentó Lujambio Irazabal. 

En la reunión con 25 de los 32 secretarios de educación de los estados se abordará la propuesta de la Secretaría de Gobernación, del DIF y la Secretaría de Seguridad Pública Federal en torno a fortalecer la iniciativa para prevenir la trata de personas entre los 25 millones de niños de educación básica. agb/m
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SNTE respalda lucha antinarco de Calderón

Julián Sánchez, reportero: El Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE) manifestó su respaldo al presidente Felipe Calderón en su lucha contra el crimen organizado y resaltó el papel fundamental que en esta tarea ha tenido la Policía Federal, "una institución que constituye el esfuerzo más serio, sistemático y de mayor densidad para materializar una fuerza policial, con un sentido de identidad, preparación y altos recursos tecnológicos, capaz de responder a los graves retos que plantea la criminalidad". 

Con esa premisa, el SNTE que preside Elba Esther Gordillo Morales sostuvo que se suma a ese reconocimiento tan merecido a quienes exponen su propia vida para lograr un objetivo toral: "proteger y servir a la comunidad". 

A través de un comunicado, el sindicato magisterial que congrega a más de un millón de profesores en todo el país, manifestó su preocupación por la situación que vive la República ante la violencia propiciada por el crimen organizado, cuya decisión del presidente Felipe Calderón de enfrentarlo con toda la fuerza del Estado, "no siempre ha sido comprendida". 

La lucha que libra el Estado contra la delincuencia organizada en todo el país, constituye uno de los esfuerzos institucionales más serios, complejos y audaces que se hayan emprendido en muchos años, después del abandono, la simulación o, incluso, las complicidades que incentivaron el desbordamiento del crimen, destacó. 

"En esta tarea, severa pero insalvable, el Estado tenía que cumplir con su razón de ser: la defensa de la tranquilidad, la vida y el patrimonio de todos los ciudadanos y del interés común". 

El SNTE destacó que son muchos los policías federales que han muerto en el cumplimiento del deber, por lo que "a sus esposas, hijos, padres y amigos, el magisterio mexicano les ofrece su solidaridad y les deja un respetuoso abrazo". 

Consideró a un día de la ceremonia con motivo del Día del Policía Federal encabezada por parte del presidente Felipe Calderón, que la institución de ese día, es una forma de honrar a quienes están recuperando la dignidad del trabajo policial. agb/m
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Exige Santiago Creel “cero tolerancia” a secretarios del Gabinete

Lorena López, reportera: El senador Santiago Creel exigió cero tolerancia a la intervención del gobierno en la contienda interna por la candidatura presidencial del PAN y al uso del poder de la nómina para forzar votos.

El senador aseguró que en la medida en que el proceso interno se abra el militante va a responder a un llamado libre y de autocrítica pues “no se trata de una continuidad, se trata de, sí, fortalecer lo bueno que ha hecho el presidente Fox y el presidente Felipe Calderón, pero no nada más eso, sino dar una visión nueva y para ello se requiere una buena dosis de autocrítica”.

A pregunta expresa sobre si el PAN puede obtener una derrota si existen dedazos, el también aspirante a la postulación de su partido advirtió que corren el riesgo algunos de perder por querer avanzar a través de líneas o cargadas: “quienes van a perder son ellos, quien va a ganar es la militancia que va a ejercer su voto libre”.

Interrogado sobre si el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero tiene una ventaja sobre los otros precandidatos si se mantiene en su cargo, Creel Miranda dijo que cancha pareja “significa cero tolerancia a que se utilicen los tiempos de la función pública para hacer actos de proselitismo, para mí cancha pareja significa cero tolerancia al hacer uso del poder de la nómina que subordina a los servidores públicos para buscar forzar un voto.

“Cancha pareja significa que todos puedan contender en términos de equidad y árbitro imparcial significa que no vaya a haber ninguna desviación por parte del partido, de sus dirigentes, de los integrantes de sus distintas instancias, en favor de candidato alguno, cero tolerancia para un árbitro parcial, cero”, dijo en entrevista en Los Pinos luego de acudir a la promulgación de la reforma constitucional en materia de amparo a cargo del presidente Felipe Calderón. agb/m
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Ni nómina ni jerarquías sirven a candidaturas: Creel

Jorge Ramos. Reportero: El senador Santiago Creel Miranda declaró su rechazo al peso de la nómina en favor de persona alguna, aunque descartó que funcione ello o la jerarquía de quien respalde a un aspirante a la candidatura presidencial en el PAN. 

"Yo creo que corren el riesgo algunos de perder por querer avanzar a través de líneas, a través de cargadas o de una cultura que no es propia del PAN. Quienes van a perder son ellos. Quien va ganar es la militancia que va a ejercer su voto libre", afirmó. 

"Lo que sí es muy claro, que para mi cancha pareja y que quede lo suficientemente claro, significa cero tolerancia a la intervención gubernamental, cero tolerancia a que se utilicen los tiempos de la función pública para hacer actos de proselitismo, para mí cancha pareja significa cero tolerancia al hacer uso del poder de la nómina que subordina a los servidores públicos para buscar forzar un voto, cancha pareja significa que todos puedan contender en términos de equidad y árbitro imparcial significa que no vaya a haber ninguna desviación por parte del partido, de sus dirigentes, de los integrantes de sus distintas instancias, en favor de candidato alguno, cero tolerancia para un árbitro parcial, cero", sentenció. 

Al acudir a la promulgación de la reforma constitucional en materia de Amparo, el legislador panista y precandidato presidencial panista dijo que "en tanto no se definan las reglas internas y se sepa cuándo se va a abrir el proceso de registro, creo que hasta en tanto eso no se dé me parece que no debemos alentar para que el proceso inicie con actos anticipados de campaña o pongamos en una situación riesgosa al partido. Tenemos que estar muy conscientes de que la legalidad electoral deba de cumplirse, esto lo vamos a exigir para el resto de los partidos y si es una exigencia para los demás primero es el cumplimiento de la nuestra". 

El presidenciable dijo que "el suelo está parejo porque la militancia está rechazando cualquier tipo de imposición, de línea, de cargada, de acarreo que pudiera intentarse dar por parte de cualquiera de los aspirantes, el rechazo ha sido absoluto". 

Comentó que "el panista de a pie está decidido a ejercer su voto libremente sin consignas, sin líneas, sin  rechazos por eso yo estoy apelando a la cercanía que yo tengo de la militancia más no de arriba para hacer ver que el tipo de campaña y el estilo de hacer política en el PAN es muy distinto a cualquier cosa que quiera decidirse por elites por grupos pequeños, por más jerarquía que tenga y por mayor sea esa jerarquía no va a funcionar dentro del partido". 

Creel se explayó: "Cómo buscar el apoyo con la militancia, desde arriba, con imposiciones, intentando la subordinación, metiendo digamos el hombro para que sea la nómina lo que pese y no pese la libertad del votante que debe ejercer su sufragio, eso es lo que está en juego y yo estoy convencido de que  en la medida  de que el proceso se abra no solamente el militante va a responder a un llamado libre sino a un llamado de autocrítica, es decir, no se trata de una continuidad, se trata sí de fortalecer lo bueno que ha hecho el presidente Fox y el presidente Felipe Calderón". 

-¿Un grupo le pidió a Diego Fernández de Cevallos que sea el candidato, cómo valora? 

- Cualquier expresión, opinión o deseo que tenga algún panista o grupo de panistas está bien. Yo no sería de la idea de coartar la libre expresión de absolutamente nadie, lo que sí  esas expresiones cuando se dan por la vía de la cargada, de las viejas prácticas, de buscar digamos que se genere una línea de subordinación, pues todo eso se va a rechazar y eso me permite destacar con el estilo de campaña que quiero desarrollar, precisó. agb/m
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Afirma Bravo Mena que relanzamiento de campaña será etapa más intensa

Villa Nicolás Romero, Méx. Notimex.- El relanzamiento de la campaña del PAN en el Estado de México es una vuelta al timón, un etapa más intensa para obtener el triunfo el 3 de julio, señaló su candidato al gobierno estatal, Luis Felipe Bravo Mena.
En entrevista, tras una reunión con líderes del sindicato de trabajadores del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), detalló que esta vuelta a la página es como un segundo tiempo en el que golearán a sus contrincantes con un trabajo más intenso.

Detalló que en esta fase se incorporan líderes panistas que trabajan en el impulso de un proyecto ciudadano y el domingo próximo se conocerá la energía de este renovación de su estrategia política electoral.

El abanderado del Partido Acción Nacional (PAN) aseguró que esta nueva etapa es ante todo respetuosa de la ley y en ningún momento se cometerán arbitrariedades o ilegalidades.

El apoyo será del partido, del panismo mexicano, de los líderes y no del gobierno, enfatizó.

Por otra parte, se dio a conocer que el equipo de campaña de Bravo Mena gastó ayer 58 mil pesos para la renta del helicóptero para su traslado a Tejupilco en gira de proselitismo. /gh/m
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Pide Creel "cancha pareja" en PAN para 2012

México. Notimex.- El senador Santiago Creel afirmó que "cancha pareja" en la contienda interna del PAN por la candidatura presidencial significa, "cero tolerancia a la intervención gubernamental y a que se utilicen los tiempos de la función pública para hacer actos de proselitismo".

"Para mí, cancha pareja significa cero tolerancia al hacer uso del poder de la nómina que subordina a los servidores públicos para buscar forzar un voto, y que todos puedan contender en términos de equidad", aseguró en entrevista.

También señaló que cuando habla de un árbitro imparcial, significa que no vaya a haber ninguna desviación por parte del partido, de sus dirigentes, de los integrantes de sus distintas instancias a favor de candidato alguno.

Sobre el proceso interno, Creel Miranda expuso que la legalidad electoral debe de cumplirse, "y esto lo vamos a exigir para el resto de los partidos y si es una exigencia para los demás, lo primero es el cumplirla".

"Vamos a esperar a que el partido convoque y decida los tiempos y sobre todo el procedimiento, porque en los hechos esto ya comenzó pero todavía formalmente estamos en un periodo previo y de mucha antelación al proceso", agregó.

Sin embargo, aseguró que en estos momentos "el suelo está parejo porque la militancia está rechazando cualquier tipo de imposiciones, de línea, de cargada, de acarreo que pudiera intentarse dar por parte de cualquiera de los aspirantes"./gh/m
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Estamos haciendo una campaña innovadora: Eruviel

Eruviel Ávila Villegas, candidato de la coalición "Unidos por Ti", conformada por el PRI, PVEM y PANAL, al gobierno del Estado de México, descartó que su campaña sea "rígida y antigua" como se ha comentado.

El priista expresó, "no fíjate que no Denise, estamos haciendo aquí en la coalición Unidos por Ti, una campaña innovadora, cercana a la gente" y destacó que estará en el municipio de Acolman durante más de dos horas, con el fin de recibir sus peticiones.

También comentó que ayer acudió a donar sus órganos y tejidos, con lo que ha estado haciendo una campaña diferente a lo que han estado efectuando sus contrincantes.

En "Atando Cabos" el candidato afirmó que en su campaña es muy importante el escuchar y recibir planteamientos de la población, así como la instauración y firma de compromisos con la ciudadanía, de los que destaca la derogación de la tenencia vehicular, entre otras propuestas que ha llevado a la comunidad, que considera, han sido bien recibidas.

Asimismo aclaró, "claro que hay que trabajar más fuerte, no descarto que se pueda impulsar una reforma y se pueda usar otra forma de hacer campañas" y afirmó, "en mi caso, yo soy el candidato que está haciendo más uso de las redes sociales".

Y precisó que al menos una vez a la semana tiene una sesión en "twitcam", para hacer llegar a los usuarios de estas nuevas tecnologías sus planteamientos y propuestas. Resaltó que ha tenido una gran interacción con los usuarios de estas redes sociales. /gh/m
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Lupa electoral: PAN relanza campaña; perredistas se van con Eruviel

Edo. Méx. Las campañas electorales continúan en el Estado de México. En esta semana, Eruviel Ávila, Luis Felipe Bravo Mena y Alejandro Encinas, continuaron su carrera rumbo a conseguir los votos de los mexiquenses en la elección del 3 de julio que se celebrará en un mes.

EL UNIVERSAL Edomex te presenta una revisión a lo más destacado de esta semana de campaña:

PAN: Relanzan campaña de Bravo Mena en Tlalnepantla

Este fin de semana, el candidato a la gubernatura del estado de México, Luis Felipe Bravo Mena tomó protesta a mil mujeres, cuya labor será juntar a 10 personas cada una para que voten por el candidato blanquiazul el próximo 3 de julio y al mismo tiempo le entregaron varias quejas y propuestas para este sector.

En un mitin que se efectuó en Ecatepec y que fue hecho para las mujeres de esta municipalidad, Bravo Mena comentó “este municipio ocupa uno de los primeros lugares en feminicidios y violencia intrafamiliar. Eso las lastima, las ofende, pero sobre todo las humilla por el abandono en que las tiene el actual gobierno”.

Mientras el 30 de mayo, el candidato panista aseguró que en el gabinete del presidente Felipe Calderón no hay secretarios de "medio tiempo" y los funcionarios están trabajando plenamente en sus puestos.

Además, rechazó que los funcionarios federales estén aprovechando sus puestos para promocionarse, y dijo que solamente acuden a los actos masivos "en los días en los que no descuidan para nada sus funciones".

En tanto el 31 de mayo, Luis Felipe Bravo Mena dijo que algunos priístas se han unido a la causa que encabeza rumbo a la elección del 3 de julio.

"Lo que voy viendo y encuentro en algunas comunidades o municipios es que personas que en algún momento dado pertenecieron o estaban cerca del PRI, y que encontraron en nuestra propuesta algo positivo, atractivo, y por eso decidieron sumarse, pero va dándose en forma natural", dijo el candidato panista.

Ese mismo día en las instalaciones de la Procuraduría General de Justicia del Estado de México se destacó que aunque el PAN presentó una denuncia ante la Fiscalía para la Atención de Delitos Electorales por las agresiones en contra de Luis Felipe Bravo Mena, no señala como responsables de las mismas a Martín Esparza ni a integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME).

En una conferencia de prensa, Alfonso Pérez Daza, titular de esta fiscalía, señaló que los denunciantes de estas agresiones son Francisco Gárate Chapa y Octavio Germán Olivares, mismos que acusan a “quien resulte responsable”.

En lo que respecta al 2 de junio, Luis Felipe Bravo Mena reveló que utilizará un helicóptero de una empresa privada para alcanzar a cubrir la agenda del día.

En entrevista al finalizar su participación con los integrantes de la Coparmex, Bravo Mena dijo: "vamos a trasladarnos hoy a Tejupilco en helicóptero a fin de poder cubrir todos los puntos de la agenda".

Justificó su utilización, después de que criticó que su adversario priísta, Eruviel Ávila lo utilice de manera constante.

Horas más tarde en una Reunión de Estructuras Municipales y de Liderazgos en Acción  en Tlalnepantla en donde estuvieron presentes la primera dama y esposa del presidente de México, Felipe Calderón Hinojosa; Gustavo Madero, líder nacional del PAN además de militantes albiazules se acordó relanzar la campaña de Bravo Mena este domingo.

En un mensaje a los medios de comunicación el presidente de Acción Nacional, dijo que después de una profunda evaluación y diagnóstico de lo que va de la campaña se determinó que la elección estatal es una "prioridad nacional para el partido".

Por ello, reforzarán la presencia de liderazgos de todos los niveles para el acompañamiento de Luis Felipe Bravo Mena en los 30 días que le quedan de campaña para fortalecerla y arroparlo.

PRD: Encinas busca revocar la candidatura de Eruviel

El candidato de la coalición Unidos Podemos Más, Alejandro Encinas Rodríguez, pidió el 30 de mayo pasado, que Eruviel Ávila, candidato de la alianza PRI-PVEM-Nueva Alianza, que aclare de dónde viene el dinero que gasta en su campaña debido a que, según el perredista, ya se rebasaron los topes de campaña. Lo anterior sucedió durante la Sesión Solemne por el 40 Aniversario de los Sucesos del 10 de junio de 1971, en el Teatro de la Ciudad, en el Distrito Federal.

Al siguiente día, el candidato retomó el tema y acusó que Ávila Villegas ya rebasó los topes de campaña, por lo que junto con su equipo, estaba por terminar la recolección de evidencias, y en cuanto tengan el expediente preparado sobre estos hechos, presentarán la queja ante el Instituto Electoral del Estado de México (IEEM). Al mismo tiempo solicitó a su adversario priista, que aclare la procedencia del dinero que ha gastado en campaña.

Por otra parte, desestimó que algunos experredistas se estén uniendo a la campaña del ex alcalde de Ecatepec, como es el caso de Víctor Hugo Cirigo y René Arce, considerando que no debe hacerse tanta 'alharaca', porque son ex perredistas que están en la 'pepena' y el tricolor se lleva 'puros personajes distinguidos' como 'Juanito'.

Al respecto, Círigo aseguró que ni siquiera simpatiza, ni tiene la misma ideología de Eruviel, por lo que indicó que “no estará en ningún evento de campaña del tricolor y menos aun que esté dando su apoyo a esa candidatura".

Durante una conferencia de prensa que ofreció el lunes pasado el candidato de la coalición entre PRD, PT y Convergencia, ofreció duplicar el sueldo de los trabajadores al servicio del Gobierno del Estado de México al pasar de 3 mil 646 pesos a 7 mil pesos mensuales y garantizar su estabilidad y permanencia en sus actuales puestos de trabajo, en caso de resultar electo gobernador.

Rene Arce, quien fuera delegado en Iztapalapa y Senador por el PRD, se comprometió con Eruviel Ávila para aportarle 100 mil votos en su favor. La ruptura entre Arce y el partido del sol azteca se gestó desde hace algunos años y quedó de manifiesto cuando su esposa, Silvia Oliva, disputó la delegación con Clara Brugada, quien fue apoyada en ese momento por Andrés Manuel López Obrador, lo que alejó al ex delegado del partido.

El pasado miércoles 1 de junio, Encinas Rodríguez, abrió la posibilidad para que, como en el DF, en el Estado de México se puedan avalar los matrimonios entre personas del mismo género. Encinas ha señalado en numerosas ocasiones que buscará importar el modelo aplicado por los gobiernos del Distrito Federal, al Edomex, en caso de ser el triunfador en los comicios del 3 de julio.

El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) resolvió que el  candidato de la coalición “Unidos Podemos Más”, podrá contender por la gubernatura del Estado de México a pesar de que su candidatura fue impugnada. Durante la sesión del miércoles pasado, el pleno del Tribunal Electoral de la Federación autorizó que el abanderado de alianza de los partidos de la Revolución Democrática, del Trabajo y Convergencia participe en el proceso electoral que se celebrará el 3 de julio en la entidad mexiquense.

El día de ayer, Luis Sánchez, dirigente del PRD en el Estado de México y coordinador de la campaña de Alejandro Encinas denunció que los presidentes municipales del PRD y el PAN en la entidad sufren de "bullying gubernamental" de parte del gobierno de Enrique Peña Nieto.

Lo anterior, haciendo referencia a que no se les otorgan recursos o se los atrasan por cualquier pretexto, a diferencia de lo que sucede con alcaldes que militan en el PRI.

El líder del sol azteca denunció que desde principios del año, funcionarios del gobierno estatal han buscado a dirigentes y alcaldes y les han ofrecido dinero para sumarse a la campaña de Eruviel Ávila.

Encinas Rodríguez, anunció que su equipo de campaña busca revocar el registro del candidato Eruviel Avila, de la coalición "Unidos por ti", debido a que ya rebasó los topes de campaña. "Usamos información con otros partidos políticos, y se requirió a Manuel Camacho Solís, representante de la coalición ante el Instituto Electoral del Estado de México que solicitara al Presidente del IEMM que haga una auditoría y seguimiento para evitar que se superen topes de campaña", indicó el día de ayer.

Por su parte, César Camacho Quiroz, representante del Partido Revolucionario Institucional (PRI) ante el Instituto Electoral del Estado de México (IEEM), señaló que “el día de ayer se metieron seis quejas ante el IEEM contra Alejandro Encinas y la coalición “Unidos Podemos Más”, debido a las descalificaciones que han hecho en algunos medios, como las redes sociales.

Durante su ponencia en el segundo Foro de Seguridad que organizó la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex), Encinas, dio a conocer propuestas en materia de seguridad entre las que destacan crear un mando único asentado en el gobernador, fortalecer la policía municipal y otorgarle autonomía, renovación policíaca, desmantelamiento de poder empresarial, y combatir lavado de dinero.

PRI: Izquierdistas abandonan sus partidos y se unen a Eruviel Ávila 

Este 31 de mayo, los ex perredistas René Arce y Víctor Hugo Círigo y su Movimiento de Izquierdas Ciudadanas se adhirieron  a la campaña del candidato de la alianza “Unidos por ti” al gobierno del Estado de México, Eruviel Ávila Villegas, y se comprometieron a apoyarlo con 140 mil votos el próximo 3 de julio.

A cambio, el alcalde con licencia de Ecatepec, de obtener la gubernatura, crearía el Instituto de Economía Social y Solidaria en los 100 primeros días de gestión, que estaría dirigido por un integrante de esa agrupación.

Otro perredista que se unió a la campaña de Ávila Villegas el ex presidente del Comité Municipal del PRD en Tlalmanalco, Víctor Hugo Higuera Alegre, quien renunció a ese instituto político para incorporarse a la campaña del candidato de la coalición Unidos por Ti, además se sumarán otros cinco mil simpatizantes de la zona suroriente del Estado de México a la promoción del voto del alcalde con licencia de Ecatepec. 

Mientras el 1 de junio, el alcalde de Capulhuac, Filiberto Rojas, y seis integrantes del Cabildo, que pertenecían al Partido del Trabajo (PT), renunciaron al instituto político para incorporarse a las filas del Partido Revolucionario Institucional (PRI) y a la campaña del candidato de la coalición Unidos Por Ti, Eruviel Ávila.

Con esta adhesión suman cinco los grupos políticos que se han integrado en 17 días de campaña al proyecto del alcalde con licencia de Ecatepec para la gubernatura del Estado de México.

En conferencia de prensa fueron presentados los miembros del cuerpo edilicio, entre ellos el síndico, procurador y cinco regidores del Ayuntamiento de Capulhuac.

En tanto el 2 de junio Eruviel Ávila Villegas, abanderado de la alianza "Unidos por ti" donará sus órganos cuando muera luego de firmar una tarjeta de donador voluntario del Centro Nacional de Trasplantes.

En el Centro de Salud de San Bartolo, Ávila Villegas llenó el formulario con el que garantiza que cuando fallezca sus órganos puedan ser utilizados por algún enfermo que lo requiera.

Horas más tarde, el candidato de la coalición Unidos Por Ti, Eruviel Ávila, respondió a cuestionamientos sobre la cantidad de compromisos que ha ofrecido firmar ante notario y la manera en que les dará cumplimiento durante su administración en caso de ganar las elecciones del 3 de julio a través de una Twitcam.

Entre los temas que abordó el candidato estuvo el del compromiso de eliminar la tenencia vehicular a partir del 1 de enero del 2012, sobre lo cual afirmó que serán todos los vehículos, de todas las marcas y modelos, los que se verán beneficiados por esta medida.

En su conversación se le cuestionó sobre los 6 mil compromisos que firmará a lo largo de la campaña, a lo cual respondió que estos se derivan de las peticiones que ha recibido de los habitantes del estado, y que podrían ser un número mayor y que comenzarán a ser cumplidos a partir de que asuma la gubernatura en caso de ganar las elecciones.

Ese mismo día Eruviel Ávila Villegas, aseguró ante habitantes del municipio de Tecámac, que implementará una serie de medidas en materia de seguridad, en caso de resultar electo.

Entre las acciones que propone impulsar en esta materia, se encuentran la creación de la Secretaría de Seguridad Pública, duplicar presupuesto, recompensas, premios y profesionalizar a los policías. agb/m
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Presentan muestreo sobre propaganda en Edomex

Toluca, Edo. Méx. María Teresa Montaño/corresponsal: El primer muestreo de la propaganda en medios alternos, que desplegaron los candidatos a la gubernatura durante los primeros 15 días de campaña arrojó que la propaganda en espectaculares, vinilonas y bardas del candidato de la coalición "Unidos por Ti", Eruviel Ávila Villegas, es seis veces mayor a la de Alejandro Encinas, de la coalición "Unidos Podemos Más" y 11 veces superior, a la de Luis Felipe Bravo Mena, en los mismos elementos. 

Asimismo, los resultados muestran además que el aspirante de la coalición PRI, PVEM y Panal, es prácticamente el único publicitado masivamente con propaganda en transporte público como microbuses, autobuses, taxis y Metro. 

Los resultados de este monitoreo a medios alternos, solo contempla  nueve distritos electorales, por lo cual se estima que a nivel estatal las diferencias en el gasto de propaganda alterna entre las tres fórmula, podrían no solo consolidarse, sino profundizarse. 

Los totales indican que se detectaron 12 mil 788 propagandas de Eruviel Ávila Villegas; dos mil 44 de Alejandro Encinas  y solo mil 156 del panista Luis Felipe Bravo Mena. 
Las diferencias por tipo de elemento visual,  indican que mientras Eruviel Ávila tiene 339 espectaculares, Encinas sólo tiene 73 y Bravo Mena 118. 

Por lo que se refiere a promoción en bardas, la diferencia entre aspirantes también es importante ya que se contabilizaron tres mil 859 de la coalición "Unidos Por Ti"; 827 de la coalición "Unidos Podemos Más" y mil 158 del PAN. 

En lo que se refiere a "vinilonas", mientras que Eruviel Ávila cuenta con 4 mil 536 distribuidas en los 9 distritos monitoreados, Alejandro Encinas, tiene 980 y Luis Felipe Bravo, únicamente 244. La diferencia en este rubro es de 5 a uno entre el priísta y el perredista y de 19 a uno, entre Eruviel y Luis Felipe. 

En caso de la propaganda en transporte público, la presencia del candidato Eruviel Ávila es muy superior, con 5 mil 795 promocionales en autobuses, microbuses, camiones, taxis y trenes, contra 32 de Luis Felipe Bravo Mena  y 114 de Alejandro Encinas, es decir una diferencia de 182 a uno y de 51 a uno, respectivamente. 

Los distritos monitoreados son: I de Toluca; VI de Tianguistenco; XV de Ixtlahuaca; XVI de Atizapán de Zaragoza; XXV de Nezahualcóyotl; XXVIII de Amecameca; XXXII de Nezahualcóyotl; XXXVIII de Coacalco y XLIII de Cuautitlán Izcalli. 

Propaganda extraterritorial 

Además de la propaganda en medios alternos, el monitoreo del IEEM, permitió detectar promoción extraterritorial de los candidatos a la gubernatura mexiquense principalmente en el Distrito Federal, donde se ubicaron 154 propagandas, de las cuales 91 corresponden a Eruviel, 58 a Alejandro Encinas y solo una a Luis Felipe Bravo. 

Cabe recordar que tras el proceso electoral del 2005, los tribunales determinaron que el actual gobernador Enrique Peña Nieto, rebaso el tope de gastos como candidato del PRI y el PVEM a la gubernatura debido a su profusa(sic) publicidad en medios alternos y electrónicos, pero ya había tomado posesión del cargo. agb/m
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Inhabilitan a ex funcionarios de gobierno de Sonora por caso ABC 

Hermosillo, Notimex.- La Secretaría de la Contraloría General del gobierno de Sonora encontró responsabilidad administrativa en dos ex funcionarios estatales y uno en funciones por el incendio en la guardería ABC, que dejó 49 menores muertos, en junio de 2009.

Los ex funcionarios del gobierno estatal declarados culpables son el ex titular de la Secretaría de Hacienda, Gilberto Inda Durán, por no colocar una unidad interna de protección civil en la bodega que inició el incendio y luego afectó la estancia infantil.

Asimismo, se declaró culpable dentro del proceso administrativo que desarrolló la dependencia estatal, al ex director de la Unidad Estatal de Protección Civil (UEPC), Willebaldo Alatriste Candiani, por omisiones en la inspección de la bodega contigua a la guardería.

Además, se determinó que tuvo responsabilidad en el siniestro ocurrido el 5 de junio de 2009, el jefe del departamento de control de vehículos de la Secretaría de Hacienda estatal, José Luis Melchor Islas, por ser el responsable de la bodega.

Melchor Islas fue cesado del cargo que ocupaba hasta la actualidad y fue inhabilitado por 10 años para ocupar cargos públicos, al igual que Inda Durán y Alatriste Candiani. /gh/m
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Dicen adiós a reforma política en San Lázaro

Sergio Perdomo, reportero: Se agotó el tiempo. El último día de este mes de junio es la fecha límite para que el Congreso de la Unión hiciese los cambios correspondientes, de cara a la próxima elección presidencial y sabe qué, no hubo acuerdo ni voluntad política.

San Lázaro fijó hoy su postura, no habrá Reforma Política con candidaturas independientes para el 2012. Aquello que anunció el Senado de la República con bombo y platillo se queda para otro tiempo.

Todo se va a quedar para más adelante, tal vez para las elecciones intermedias del año 2015 o para el año 2018, la elección presidencial.

Hoy, el presidente de la Comisión de Gobernación, el panista Javier Corral dejó en claro que no habrá Reforma Política; sin embargo, anunció que podría realizarse un foro para llevar el tema a periodo ordinario que iniciará en el mes de septiembre. 

Corral aceptó que hubo manipulación en este tema de la Reforma Política, porque desde el Senado se corrió la versión de que entre otras cosas habría reforma política y no se tomaron en cuenta a los tiempos que marca el trámite legislativo en San Lázaro.

“Creo que ha habido un enorme, no solamente confusión, también ha habido una cierta manipulación, en torno a las posibilidades reales de la reforma constitucional para operar en el 2012. 

“Entonces, quienes hay colocado esta idea de que esa reforma podía haber sido procesada en junio, no se atuvieron a los tiempos reales del proceso legislativo constitucional.

“El Senado tuvo en eso una jugada muy hábil, pero muy engañosa no dijo desde el principio cuáles eran los tiempos reales”, comentó el panista.

Pues cuánto se escribió, cuánto se dijo en los medios y, bueno, adiós Reforma Política.

Con respecto a la Ley de Seguridad Nacional, el presidente de la Comisión de Gobernación señaló que han acordado realizar audiencias públicas y un foro nacional para revisar el tema y; en todo caso, dictaminarlo.

“Esto es que agotemos el dictamen de Reforma Política en 90 días, para que entrando la Cámara de Diputados a periodo ordinario en septiembre ésta pueda ser el primer asunto a votación.

“Hay posibilidades de que en julio haya periodo extraordinario para efectos de la Ley de Seguridad Nacional”, sostuvo Corral.

Entonces, decimos adiós a la Reforma Política, adiós a las candidaturas independientes, aquellos ciudadanos que, sencillamente, querían ser candidatos por la libre no podrán serlo en el 2012, solamente los que sean inscritos por un partido político. La Reforma Política puede esperar. Duración: 3’/lgg/m
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Legislativo apoya a FCH en lucha anticrimen: Beltrones

Jorge Ramos, reportero: Manlio Fabio Beltrones, Presidente del Senado de la República, recordó ante el presidente Felipe Calderón que pese a diferencias naturales el Poder Legislativo le ha acompañado en la lucha contra la criminalidad, asumiendo ambos los riesgos que ya aparecen en un inevitable debate. 

El líder del Senado acudió a la Residencia oficial de Los Pinos para el acto de promulgación de la reforma constitucional en materia de Amparo, además de juristas, miembros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, encabezados por su presidente Juan Silva Meza, y el ex secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont. 

"No sería honesto ni justo dejar de mencionar que el Congreso y su pluralidad, no obstante las naturales y legítimas diferencias, han acompañado la firme decisión de este gobierno, y en especial de su titular, el Presidente de la República, de avanzar, combatiendo el flagelo lamentable y agraviante de la delincuencia con toda la fuerza del Estado, dándole nuevos instrumentos jurídicos al gobierno federal, y asumiendo ambos los riesgos que ya aparecen en un inevitable debate", aclaró Beltrones. 

"Pero todo ello sin descuidar, también, los dos, tanto el Congreso como el Poder Ejecutivo, el constante fortalecimiento de las instituciones que garanticen un régimen de libertades y un país que asegure el respeto a los derechos fundamentales del ser humano", puntualizó el senador. 

El ex gobernador de Sonora dijo que con esta reforma constitucional en materia de Amparo, y las que sobre Derechos Humanos y Acciones Colectivas se han decantado en el Congreso, "plasmamos en la Constitución el fortalecimiento de los derechos fundamentales de las personas, cuya trascendencia revela el significado del Constituyente Permanente de la Constitución de 1917". 

Beltrones precisó que "esto es, sin duda, motivo de alegría para todos en este día memorable y de satisfacción, estoy seguro, para aquellos que en este tiempo han tenido el privilegio y la responsabilidad de estar al frente de las instituciones de la República". 

Añadió que "frente a los enormes retos que aún enfrentamos en materia de impartición de justicia, impunidad, desigualdad social e inseguridad pública, recordemos que la figura jurídica, cuya modernización celebramos, fue introducida en dos momentos cruciales de la historia nacional: 1841, como respuesta liberal y de origen local, a la dictadura de Santa Anna; y 1847, cuando la integridad de la Nación estaba en riesgo". agb/m
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Se distrae Lozano Alarcón en cuestiones electorales

Edgar Amigón, reportero: El secretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano Alarcón, está más ocupado en cuestiones político-electorales personales, que en la responsabilidad que tiene de vigilar por el cumplimiento de la Ley Laboral, aseguró el diputado priista, Ernesto Pompa Corella.

“Esto es lamentable porque se está traduciendo en muertes de mexicanos, que el único pecado que están cometiendo, es ir a trabajar”, dijo en entrevista, luego de agregar que para muertes las que hay en las calles de este país, que también son lamentables, “pero que mexicanos y mexicanas se estén muriendo por ir a trabajar y poder sostener a sus familias, eso no es aceptable”.

Respecto a las declaraciones del encargado de la política laboral del gobierno en el sentido de que se actuó bien en la tragedia en una mina de Sabinas, dijo que no se que respuesta puede ser buenas cuando hubo 14 muertes.

“Hay 38 huérfanos en estos momentos en Sabinas, que antes no había, y esos huérfanos y esas muertes se deben al incumplimiento de una Ley Laboral que no está siendo aplicada por parte del responsable de ese ramo, que es el Secretario del Trabajo y todos los que laboral en esa Secretaría”, apuntó.

Añadió que no “veo cómo pueden decir, cualquiera, que se le dio un manejo correcto, siendo que eso se veía venir desde hace mucho, porque tú ahorita hablas de Pasta de Conchos en el 2006, en el 2009 en Mina Lulú, cerca de donde fue el problema ahora en el Pocito, hubo dos muertes, y en el 2010, en el mismo centro de trabajo, hubo otras dos muertes. agb/m
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Deja Arce bancada de PRD en Senado

Mariana León, reportera: René Arce Círigo hizo oficial su renuncia al Grupo Parlamentario del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Cámara de Senadores.

A través de una carta dirigida al coordinador de la bancada, Carlos Navarrete, el senador dice que "no quiero ser motivo de división o encono al interior, por lo que he tomado la decisión de presentar mi renuncia y que por tu conducto hagas extensivo mi agradecimiento a los integrantes del mismo". 

A pesar de que hace dos años René Arcé renunció a su militancia perredista, todavía formaba parte del grupo parlamentario en el Senado.

En la carta se lee que "como es de tu conocimiento, tomé la decisión de apoyar la candidatura de Eruviel Ávila Villegas, lo que ha generado controversia tanto en el grupo como en diversos sectores". 

En conferencia de prensa, el también integrante de la Comisión de Reforma del Estado, dijo que nunca militará en el Partido Revolucionario Institucional y que el acuerdo que tiene en la campaña "Unidos por ti" es un acuerdo programático. 

"No sé qué vaya a pasar en el futuro, el Estado de México es el laboratorio, vamos a ver si no fui un ingenuo, sino tendré que reconocer que me equivoqué. Si tengo razón me dará la oportunidad de demostrarle al resto de la izquierda que se pueden construir grandes acuerdos con el PRI. Si gana Eruviel y no cumple tendré que irme a otro país, por la vergüenza". 

El senador se dijo sorprendido por la actitud de algunos de sus compañeros al incorporarse a la campaña del PRI en el Estado de México. "Es como un reclamo después de un divorcio donde la repartición de bienes queda muy clara, pero después de dos años cuando se encuentra otra pareja se muestran ofendidos". agb/m
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Urge reforma laboral por jóvenes y mujeres: FCH

Puebla. Jorge Ramos y Xóchitl Rangel / enviado y corresponsal: El presidente Calderón reiteró su reclamo al freno por razones políticas a la reforma laboral que, entre otros aspectos, serviría para acabar con el acoso sexual a la mujer en el empleo. 

"Algo que nos pone en la ruta de lograr nuestro objetivo es también, y le agradezco a don Valentín Díez Morodo (presidente del Consejo Empresarial Mexicano de Comercio Exterior, Inversión y Tecnología) que ha mencionado aquí: las reformas que nos hacen falta". 

Al declarar la clausura del 18 Congreso de Comercio Exterior, Calderón dijo que urge la legislación laboral nueva, como un elemento más para elevar la competitividad del país, al incorporar a jóvenes y al sector femenino a la fuerza de trabajo. 

"Necesitamos un mercado laboral que se ajuste a las necesidades de un país de 112 millones de mexicanos y más de la mitad tiene 26 años o más joven", fustigó. 

"Qué vamos a hacer con esos jóvenes y cómo les vamos a dar trabajo. Necesitamos una ley laboral que sin demagogias les permita obtener trabajo. Qué vamos a hacer con las mujeres que con justa reivindicación, y me alegra enormemente, ganan cada día mayor participación en el mercado laboral. Necesitamos una legislación laboral que las proteja desde la discriminación y el acoso sexual hasta las facilidades de tiempo y horario para que puedan trabajar e incorporarse formalmente al mercado de trabajo", reclamó. 

"El oponerse a reformas como esta cuando ya están consensuadas, el hacerlo por mero interés político es realmente hacerle un daño al país", sentenció. 

"México no puede esperar por razones de conveniencia algo que necesita con tanta urgencia. Y lo mismo digo del marco institucional", añadió Calderón. 

El mandatario estuvo acompañado del gobernador Rafael Moreno Valle y del secretario de Economía, Bruno Ferrari. agb/m
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CCE reiteró demanda para que el Congreso abra un periodo extraordinario

Jorge Ramos, reportero: El Consejo Coordinador Empresarial reiteró su demanda para que el Congreso de la Unión abra un periodo extraordinario de sesiones, en el que se discutan y aprueben las reformas estructurales.

En un documento titulado “El México que Queremos”, presentado a la Comisión de Competitividad de la Cámara de Diputados, el CCE urgió a aprobar las reformas Fiscal, Laboral, de Asociación Público Privadas, Política y de Seguridad Nacional. Explicó que la aprobación de ésas y otras reformas son indispensables para elevar la competitividad del país, el cual se ha rezagado en algunos indicadores respecto a otras naciones, según mediciones de organismos internacionales.

Recordó que en 2010 México cayó al lugar 66 en una lista de 139 países, en un índice de competitividad, según resultados de una encuesta aplicada por el Foro Económico Mundial. Dijo que, peor aún, México ocupa el lugar 120 en eficiencia del mercado laboral.

El organismo cúpula reconoció que el Congreso avanzó en la aprobación de algunas reformas, que contribuirán a mejorar la competitividad del país como son: la de Competencia, la Secundaria, que regula las acciones colectivas, y la constitucional en materia de amparos.

Sin embargo, señaló que desafortunadamente se quedan en el tintero reformas que son fundamentales para mejorar nuestro nivel de competitividad, misma que clasificó en cuatro grupos, aquellas que inciden directamente en la inversión y el empleo, las que tienen un impacto en el Estado de Derecho y seguridad pública, las relacionadas con aspectos de gobernabilidad y estabilidad en finanzas públicas, así como los temas del medio ambiente.

Jorge Fernández Menéndez, conductor: Ahí siguen los debates, pero las reformas no salen ni nada indican que saldrán, por lo menos hasta el 3 de julio y después vaya a saber uno si salen o no por los propios resultados electorales. Duración: 02’05”, masn/m
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Presenta Tribunal Electoral proyecto al Congreso

Guadalupe Ahumada, reportera: En el interés de que muchas situaciones registradas durante el proceso electoral 2010-2011 cuando se eligió al gobernador del estado, en este caso, Ángel Aguirre Rivero, no se repitan, el Tribunal Electoral del estado presentará al Congreso un proyecto de Reformas a la Ley de Instituciones y Procedimientos e Electorales (LIPEEG), así como a la propia ley Electoral, informó el presidente magistrado Jesús Villanueva Vega.

Reconoce el Magistrado que no es su facultad el presentar iniciativas, sin embargo si considera conveniente que por la experiencia jurisdiccional que este órgano electoral ha acumulado durante varios procesos, pueda emitir una opinión a través de un proyecto debidamente fundamentado y se considere en los trabajos que en la materia realizará el Legislativo.

“Creo que es importante hacer ese ejercicio, no tan solo nosotros los magistrados sino también los consejeros que integran el Instituto. Nosotros vemos desde nuestra perspectiva que habría que hacer algunos cambios a la Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales, y a la propia Ley del Sistema de Medios de Impugnación que rige actualmente”, dijo Villanueva.
Consideró de suma importancia que se lleven a cabo estas reformas al señalar que si bien es cierto los procesos electorales son distintos unos de otros, también es verdad que el derecho electoral es dinámico pero debe ajustarse a las demandas de la sociedad y los cambios que se presentan en el país como parte de la modernidad jurídica.

“Es necesario poner tanto las leyes como las instituciones a tono de las exigencias no solo de los actores sino de la sociedad”, afirmó y citó como ejemplo, de la necesidad que existe de que sea modificado el procedimiento de fiscalización al comentar que a dos meses de haber asumido el encargo el actual gobernador,  el instituto aún no culmina los procedimientos que a partir de algunas denuncias se iniciaron en ese organismo electoral.

En lo particular, dijo Villanueva Vega, que sería bastante interesante saber sobre el uso de los recursos públicos y si se rebasaron los topes de campaña o no, para entonces poder emitir una opinión en ese sentido y sobre todo tener el panorama más claro de la actuación de actores y partidos políticos.

“Ese es un asunto importante que vamos a presentar en el paquete el proyecto en los próximos días al Congreso”, en espera, enfatizó, de que los diputados analicen, valoren y emitan una opinión al realizar las reformas que ellos consideren oportunas.

Por su parte el consejero, presidente de la Comisión de Fiscalización y que durante el proceso recién culminado encabezó la Especial de Quejas, Arturo Pacheco Bedolla, recordó que durante la sesión del pleno de la semana pasada, se aprobó una comisión para integrar el paquete de reformas para enviarlo a la Cámara de Diputados.

Y en cuanto a los términos de los procedimientos que siguen a las quejas y denuncias, reconoció de la conveniencia de recortar los plazos para determinar la procedencia de algunas  de las denuncias y enviarlas en oportunidad igualmente a la otra instancia en este caso el Tribunal Electoral, de ser necesario, y no tener la resolución cuando ya prácticamente  concluyó el proceso.

Al respecto del recurso otorgado a partidos, comentó Pacheco Bedolla que casi 52.5 millones de pesos es lo que los Institutos Políticos gastaron durante la campaña del proceso  electoral del 2010-2011, mismos que habrán de comprobar a la Comisión de Fiscalización y Quejas del Instituto Electoral del estado de Guerrero, a su cargo.

Explicó que a ese recurso se suma otro similar que fue ocupado por los mismos institutos políticos para lo que se han considerado como gastos ordinarios y que está considerado asignado en la Ley que sea  asignado a los institutos políticos que participaron en dicho proceso, en Coaliciones o por su cuenta.

“Todos tendrán que comprobar lo que gastaron de manera formal, tanto como parte de sus actividades ordinarias como los de campaña” señaló Pacheco Bedolla  quien agregó que lo del primer recurso en el mes de julio se emite el dictamen de su Comisión respecto a si hay que aplicar sanciones o no, y del otro gasto, lo de la campaña, hasta el 15 de diciembre. agb/m
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Gamboa lamenta autopromoción de gabinete

Elena Michel, reportera: Emilio Gamboa Patrón, Secretario General de la CNOP, consideró un peligro para el país que los secretarios de Estado dediquen gran parte de su tiempo a promover su imagen como aspirantes a la Presidencia de la República. 

"En lugar de estar pendientes de sus funciones, están en campaña buscando como promoverse. Yo creo que es un espectáculo malo para el país, pues se están dando hasta con la cubeta", advirtió. 

El Secretario General de la CNOP lamentó que en el PAN se inscribieron 7 precandidatos como si fuera inscribirse al kínder. 

"Muchos de ellos sin merito alguno ni para ser precandidatos, mucho menos candidatos", expresó.

Gamboa Patrón alertó que es "peligroso que los secretarios estén distraídos en una agenda proselitista, esto antes de partir a la Convención Nacional de Diputados Locales cenopistas, que se inaugura mañana en San Luis Potosí.

Gamboa Patrón dijo que esta reunión de diputados locales de la CNOP va a permitir sacar conclusiones, cruzar experiencias y sobre todo ofrecer a los diputados locales herramientas de trabajo que son importantes. agb/m
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PGR rechaza persecución a priístas

Jorge Ramos, reportero: El nerviosismo en el PRI por presuntos expedientes de ex gobernadores podría no tener sustento, pues Marisela Morales, Procuradora General de la República, afirmó hoy que no hay nada de eso. 

"‎No, este, no sé de dónde es la información porque no, es negativo, no, no. Nosotros no tenemos ahorita nada", contestó esta mañana en Los Pinos la procuradora en una entrevista de 20 segundos. 

El miércoles pasado, el Presidente del Senado y coordinador del PRI, Manlio Fabio Beltrones, advirtió al Gobierno federal que la detención de algún ex gobernador priísta con fines electorales afectará la estabilidad de México. 

En conferencia de prensa, y al referirse a la información de que el Gobierno federal, a través de la PGR o de alguna otra dependencia, prepara un expediente para detener a algún priísta previo a las elecciones, el ex gobernador de Sonora aseguró que "ese no es el camino". 

Las declaraciones de Beltrones se sumaron al pronunciamiento del domingo hecho por el Presidente Nacional del PRI, Humberto Moreira, en torno a los riesgos de utilizar las áreas de justicia del país en contra de un partido político o de sus ex mandatarios. 

Moreira consideró que las versiones en torno a investigaciones contra ex gobernadores son "terrorismo político". 

El presidente nacional del PRI dijo que "no se puede imponer ni practicar la política del terror", y aseguró que los gobiernos estatales priístas han dejado clara la participación que han tenido con recursos económicos, materiales y humanos en la guerra antinarco que se emprendió en el país, donde cada quien hace su trabajo para colaborar en este esfuerzo de seguridad.  agb/m
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PAN definirá candidato el 18 de febrero de 2012

Notimex: El dirigente nacional del PAN, Gustavo Madero, informó que el 18 de febrero de 2012 se llevará a cabo la elección interna del blanquiazul para elegir a su candidato para la Presidencia de la República. 

Señaló que el 18 de octubre de este año el partido definirá el método de selección, que será por votación de cerca de un millón 800 mil miembros activos y adherentes, y un mes después, el 18 de noviembre, iniciarán las precampañas electorales y el 18 de febrero se hará la designación de su candidato a la Primera Magistratura del país. 

En entrevista, Madero Muñoz subrayó que mediante ese método de selección el aspirante panista que obtenga el mayor número de votos será el candidato presidencial del Partido Acción Nacional (PAN) en 2012. 

Aclaró, sin embargo, que 'se pueden analizar diferentes (métodos de selección) ' al recordar que en la elección federal de 2006 el blanquiazul llevó a cabo un ejercicio de tres elecciones primarias para computar al final los votos. 

'Los hacemos en una jornada o los hacemos en varias, son las variantes que se pueden incluir', explicó el presidente nacional panista. 

Por otra parte informó que todos los liderazgos de Acción Nacional en el país están invitados al relanzamiento de la campaña del candidato del blanquiazul a la gubernatura del Estado de México, Luis Felipe Bravo Mena, el próximo domingo en Tlalnepantla. 

Comentó que rumbo a 2012 Acción Nacional debe cuidar todos sus liderazgos, conformados por 'gente que ha apoyado y compartido nuestro proyecto' para 'cerrar filas y arropar' a Bravo Mena. 

A pregunta expresa recalcó que la esposa del presidente Felipe Calderón, Margarita Zavala, representa un importante activo del panismo. 

Recordó que Zavala Gómez del Campo estuvo en la reunión de la víspera con líderes de Comités Directivos y Seccionales del partido donde se anunció el relanzamiento de la campaña de Bravo Mena. 

'Es la imagen de una panista comprometida, valiente, pero al mismo tiempo sencilla, abierta siempre a participar y en apoyar a gente como Luis Felipe Bravo Mena', dijo. agb/m
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Peña Nieto sigue encabezando preferencia: Mitofsky

Roy Campos, director general de Consulta Mitofsky, da a conocer los resultados del "Quinto Seguimiento de la Preferencia Electoral hacia el 2012", que comprende el periodo de marzo a abril del presente año, donde resaltó que ha comenzado la carrera por la candidatura para las elecciones en el 2012 por el Partido Acción Nacional (PAN).

El especialista en temas políticos, comentó que actualmente los niveles del interés de la población por la política no ha llegado a un punto importante, ya que aún la gente no está pensando en estas contiendas, por lo que pueden llegar a cambiar estos resultados.

Confirmó que de acuerdo a este estudio el Partido Revolucionario Institucional (PRI), como partido político sigue muy adelante a comparación de sus dos contendientes más cercanos. Destacó que el PRI registró una caída de 3 puntos en la preferencia del electorado, mientras el PAN cayó 5 puntos y el PRD subió 2 y afirmó, "sumados el PAN y el PRD no alcanzan al PRI".

Con López Dóriga, reiteró la importancia que tiene la figura de Andrés Manuel López Obrador en este ligero repunte que se registró para el PRD, así como el factor "campaña" al dejar de lado las divisiones y conflictos internos para buscar los distintos triunfos electorales en la República Mexicana, factores que ocasionaron el mismo repunte en 2005.

Ante la pregunta espontánea de "¿Quién le gustaría que fuera el Presidente?, sin leer lo nombres", la encuesta reflejó que el 34%, un tercio de los mexicanos, optó por Enrique Peña Nieto, actual Gobernador del Estado de México; en segundo lugar queda Andrés Manuel López Obrador, con 12%; Marcelo Ebrard, quien desplazó del tercer lugar a Santiago Creel, quien se colocó en cuarto lugar e inmediatamente detrás de él, Josefina Vázquez Mota.

Respecto a la preferencia entre los precandidatos del PAN, Santiago Creel sigue ocupando el primer lugar con 37%, seguido por Josefina Vázquez Mota, a quien le ayudó el trabajar en los estados subiendo 12 puntos.

Otro que también han registrado un incremento en la preferencia para abanderar al blanquiazul en la carrera Presidencial es Emilio González Márquez, gobernador de Jalisco, quien registró 4.7 puntos.

Por su parte, los secretarios Alonso Lujambio, Ernesto Cordero y Javier Lozano bajaron durante marzo y abril, después registraron un repunte en mayo, con lo que se coloca Alonso Lujambio en tercer lugar con 7.4; Cordero en cuarto lugar con 7.2, seguidos por Emilio González, Javier Lozano y Heriberto Félix Guerra.

Con lo que refiere a los precandidatos del PRI no se registran cambios importantes manteniendo el primer lugar Enrique Peña Nieto con 87% y Beltrones registra un incremento de 2 puntos recibiendo el apoyo de 7% de los priístas.

En el caso del PRD, López Obrador se mantiene a la cabeza con 68% y Marcelo Ebrard bajó un punto quedando en 25%, pero destacó, "está bien cerrado cuando le pregunto a toda la población, 31 contra 30 a favor de López Obrador, un punto nada más López Obrador", pero en caso de retirar a todos los que tienen alguna filiación partidista, Ebrard obtiene una ventaja de 3 puntos sobre AMLO.

Por otra parte, entre los punteros de los tres partidos, Enrique Peña Nieto sigue encabezando la preferencia con 48%, López Obrador registra un incremento llegando a 19 puntos y Santiago Creel Miranda una baja llegando a 13 puntos, con lo que se concluye que éste ha sido un mal trimestre para Creel pese a que mantiene la cabeza dentro del blanquiazul.

Al hacer la comparativa respecto a la preferencia del electorado hacia los principales partidos, PRI, PAN y PRD, con y sin candidatos, el especialista destacó, "mira, el PAN sin candidato vale 17 puntos, cuando pongo en la boleta a Creel vale 13, o sea Creel reduce el valor del PAN en cuatro puntos. López Obrador aumenta del valor del PRD en 4 y Peña Nieto aumenta al PRI de 37 a 48, 11 puntos". /gh/m
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Zambrano pide salir a votar pese a violencia

Francisco Reséndiz, reportero: Jesús Zambrano, líder nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), llamó a los ciudadanos de los estados donde habrá elecciones en 2011 a salir a votar pese a las difíciles situaciones que se presentan en diversos espacios invadidos por las bandas del crimen organizado. 

A un mes exacto de la jornada electoral en que se elegirán los gobernadores del Estado de México, Coahuila y Nayarit, así como de los comicios municipales y legislativos de Hidalgo, el perredista dijo que votar es la gran oportunidad para corregir y decidir el rumbo para el país. 

Subrayó, de gira por Coahuila, que los candidatos del PRD mantendrán sus actividades proselitistas para dar a conocer sus propuestas de gobierno; pero exigió a las autoridades estatales y federales deben contribuir para dar la seguridad que requieren estos procesos electorales. 

Zambrano destacó que las tres principales fuerzas políticas del país (PRD, PRI, PAN), coinciden en la necesidad de blindar las campañas para hacer frente a las actuales condiciones de inseguridad en el país, y se permita una mayor participación de la ciudadanía. 

El sonorense comentó que existe confianza en que los partidos puedan ir cumpliendo diversos acuerdos con base en las propuestas que se hagan durante las próximas semanas. 

Destacó su preocupación por la situación que particularmente priva en Nayarit luego de los recientes sucesos de violencia y que el secretario de Gobernación, Francisco Blake Mora, confirmara que el único gobernador de los estados con procesos electorales que no ha firmado el protocolo para establecer rutas de seguridad es el nayarita Ney González. 

"Vamos a exigir al gobernador de Nayarit que, en lo que le corresponda, contribuya para dar la seguridad que requiere el proceso electoral, que no se ande escondiendo para firmar los protocolos de colaboración", puntualizó el perredista. 

Nosotros, agregó, continuaremos con nuestra actividad electoral porque también las elecciones deben ser una oportunidad para que la sociedad recupere los espacios públicos que la delincuencia ha ido ganando a la propia sociedad y al Estado mexicano. 

Zambrano subrayó que pese a las situaciones difíciles y complicadas, la actividad se sigue desarrollando, por lo que recomendó "no que actuar con temor tampoco. Hay que brindar las seguridades mínimas para la actividad electoral y, sobre todo, con nuestra propia actitud como partido, como candidaturas, decir a la sociedad que hay que salir a votar porque es la gran oportunidad que tienen en sus manos para decidir", subrayó. agb/m
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Militantes elegirán a candidato presidencial: Madero

El presidente del Partido Acción Nacional, Gustavo Madero, reveló el calendario que seguirán en el proceso interno de elección de candidato presidencial para 2012.

De acuerdo con Madero Muñoz, en entrevista con Joaquín López-Dóriga, el próximo 18 de octubre el PAN difundirá el método que utilizarán para la designación y los requisitos que deberán cumplir los precandidatos. Adelantó que referente al modelo de elección, el más viable es el voto directo de activos y adherente, que ascienden a un millón 800 mil militantes. 

Posteriormente, el 18 de noviembre, iniciarán las precampañas al interior del partido de quienes aspiran obtener la candidatura, porque sólo los militantes podrán votar. Rechazó que se pudiera repetir el proceso de 2006 del ganador por distrito.

Por último, el 18 de febrero de 2012 se llevará a cabo la jornada electoral interna para decidir al candidato, el triunfador será quien obtenga el mayor número de votos. /gh/m
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Busca corregir errores relanzamiento campaña Edomex: Madero.

Para el presidente del Partido Acción Nacional, Gustavo Madero, las encuestas nunca han sido un indicador fiel de intención del voto porque, considera, existe desconfianza y temor entre los encuestados.

De acuerdo con Gustavo Madero "las encuestas nunca han sido para nosotros un fiel indicador" y reconoció que "nos hemos llevado sorpresas en ambos sentidos". 

Para el panista, el problema es que "mucha gente ya no participa con la misma claridad en las encuestas porque hay mucha desconfianza y temor."

En relación a su ausencia en el mitin del arranque de campaña del candidato al gobierno del Estado de México, Luis Felipe Bravo Mena, que muchos advirtieron como una ruptura interna, el presidente nacional del PAN, afirmó que "fue muy desafortunada esa lectura que quedó y lo que queremos (…) es corregir esta impresión equívoca que no está cercana a la realidad."

Señaló que "parte de la corrección es el reconocimiento de la falta de contundencia en el arranque. Se trató de hacer un arranque cercano a los ciudadanos y no fue bien interpretado."

Para enmendar lo que consideró un error de interpretación, Madero Muñoz anunció que el próximo domingo en punto de las 12 horas, en un evento en la Plaza Gustavo Baz, en Tlalnepantla, presentarán el relanzamiento de la campaña de Bravo Mena. 

Con Joaquín López Dóriga, Madero reveló que hicieron un alto en el camino, para determinar los aciertos y los errores en la campaña proselitista del candidato al Edomex panista. Por lo que ahora se busca "acercarlo más a la gente" y, primero, buscarán convencer a la ciudadanía de que Bravo Mena es la mejor opción en la entidad, para continuar con los panistas y luego con los indecisos. /gh/m
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